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Základní údaje o škole 

 

název školy: Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 

sídlo: Pardubice, Mozartova 449, PSČ 530 09 

právní forma: Příspěvková organizace zřízená krajem 

IČ: 48161063 

zřizovatel: Pardubický kraj 

sídlo zřizovatele: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 

IČ: 70892822 

vedení školy: Mgr. Petr Harbich (zástupce ředitele pověřený řízením školy), 
Mgr. Jana Veselková (zástupce ředitele školy) 

adresa pro dálkový přístup: gymozart@gymozart.cz  

ID datové schránky: ne6syxq 

webové stránky školy: www.gymozart.cz  

Školská rada (do 28. 5. 2021): Mgr. Petra Macasová (předsedkyně) – zástupce zákonných 
zástupců nezletilých žáků a zletilých žáků, Mgr. Zdeňka Rejmanová (zástupkyně 
pedagogických pracovníků) a Mgr. Petra Pospíšilová – zástupce zřizovatele. 

Školská rada (od 28. 5. 2021): MUDr. Zdara Pezinková (předsedkyně) – zástupce zákonných 
zástupců nezletilých žáků a zletilých žáků, Mgr. Dita Saxová (zástupkyně pedagogických 
pracovníků) a Mgr. Petra Pospíšilová – zástupce zřizovatele. 
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Charakteristika školy 

Ve školním roce 2020/2021 měla škola pátým rokem dvanáct tříd čtyřletého studia (v každém 
ročníku 3 třídy). Tímto bylo dosaženo dlouhodobé vize úplného čtyřletého dvanáctitřídního 
gymnázia, tak jak byla stanovena v dlouhodobém výhledu rozvoje školy. Pedagogický sbor se 
v tomto školním roce vcelku stabilizoval, vedle probíhajících mateřských dovolených kolegyň Mgr. 
Kasalové, Mgr. Vinklářové, Mgr. Grulichové a Mgr. Ptáčkové se z rodičovské dovolené vrátila k 1. 8. 
2021 vedoucí školní jídelny Markéta Smutková. Stávající vedoucí školní jídelny Radka Vinklerová od 
této doby zastává částečný úvazek v administrativě školy. V rámci plnění ŠVP pokračovalo 
angažování stálého rodilého mluvčího v anglickém jazyce Christiny Kiyoko Miláček, která i přes 
podmínky distanční výuky zajistila konverzační hodiny ve 3. a 4. ročníku. Kromě anglického jazyka 
využíváme v rámci ŠVP rodilého mluvčího také v jazyce španělském (Ing. Rodrigo Marcelo Carreño). 
Také při výuce ruského jazyka využíváme rodilou mluvčí Mgr. Světlanu Sajdlovou, která v tomto 
školním roce úspěšně ukončila rozšiřující studium pedagogiky ruského jazyka. 

Vedení školy kladlo důraz na kvalitní a náročnou výuku všech předmětů – zejména volitelných 
seminářů ve 3. a 4. ročnících. Zásadním kritériem je respekt k nárokům vysokých škol na úroveň 
znalostí a vědomostí gymnazistů. V tomto školním roce byl přepracován. K jeho úpravě a změnám 
došlo po víceleté analýze zkušeností se stávajícím ŠVP. Inovovaný ŠVP (rozšíření hodinové dotace 
výuky matematiky 5-4-4-4; podpora většího dělení tříd; zavedení ročníkových prací) byl platný pro 
1. ročníky. Nadále v ŠVP klademe důraz na kvalitní výuku cizích jazyků (nabídka 5 jazyků, zavedení 
povinných seminářů z cizího jazyka), - stabilní důraz na výuku matematiky, - širší možnosti při volbě 
volitelných seminářů ve 4. ročníku (posílit tím možnost profilace studijního a odborného zájmu 
žáka), - posílení výuky chemie, fyziky a biologie jasným rozvržením praktických laboratorních 
cvičení. Pro 4. ročník byla v rámci ŠVP připravena široká nabídka tzv. blokových seminářů, který 
svojí formou již anticipují vysokoškolský způsob výuky. Z nabídky 15 seminářů (výuka 1x za 14 dní 
v 2-hodinovém bloku) byly realizovány tyto: Proseminář ke studiu lékařských oborů, Proseminář ke 
studiu ekonomických oborů, Geografie cestovního ruchu, Humanitní proseminář, Barevná chemie 
a Modelování ve 3D. V rámci čerpání OP VVV tzv. Šablon II byla mj. posílena řada vyučovacích 
předmětů o nové metody výuky: CLIL, tandemová výuka či realizace vzájemných hospitací 
pedagogů, finanční čerpání projektu dále ušetřilo rozpočet školy a umožnilo výrazné nákupy 
učebních pomůcek, od výpočetní techniky, didaktických pomůcek až po spotřební materiál, školení 
pedagogů nevyjímaje. Operační program OP VVV bude končit v závěru 1. pololetí školního roku 
2021/2022. 

Na důležitých dokumentech školy (v souladu se Zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání; dále jen Školským zákonem) se podílela 
Školská rada ve složení: Mgr. Petra Macasová (předsedkyně) – zástupce zákonných zástupců 
nezletilých žáků a zletilých žáků, Mgr. Zdeňka Rejmanová – zástupkyně pedagogických pracovníků 
a Mgr. Petra Pospíšilová – zástupce zřizovatele. 

Od 1. 7. 2010 je Gymnázium správcem budovy a nemovitostí v majetku zřizovatele – Pardubického 
kraje. Od té doby prošel objekt celou řadou zásadních stavebních úprav. Mezi ty nejvýznamnější 
patří rekonstrukce sociálních zařízení v budově nebo zřízení auly gymnázia, která s kapacitou 96 
posluchačů slouží pro potřeby gymnázia (přednášky, besedy, koncerty, filmový klub, workshopy 
atd.). V roce 2014 byla dokončena realizace celkové rekonstrukce laboratoří a učeben chemie, 
biologie a fyziky v rámci projektu z OP VK „Podpora přírodovědného a technického vzdělávání 
v Pardubickém kraji“. Tato celková rekonstrukce a v případě laboratoře zcela nová realizace 
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výrazným způsobem zlepšila podmínky vzdělávání na škole zvláště v odborných předmětech.  Ve 
stejném roce byly  díky vstřícnosti zřizovatele zrekonstruovány šatny, sprchy a umývárny u 
tělocvičen. Zásadní potom byl v letech 2014 - 2015 projekt „Realizace úspor energie - Gymnázium, 
Pardubice, Mozartova“ financovaný z programu OP ŽP a rozpočtu Pardubického kraje. Investiční 
akce, jejíž náklady přesáhly 26 miliónů korun, pomohla k výrazné proměně celého objektu školy, 
vyššímu uživatelskému komfortu a k úspoře provozních nákladů. S touto investiční akcí úzce souvisí 
také zařazení objektu školy do tzv. EPC projektů směřujících k úspoře energií v rámci provozu 
objektů Pardubického kraje. Tato sada opatření byla realizována v průběhu jara a léta 2016 
s náběhem v průběhu školního roku 2016/2017. Partnerem úsporných opatření je spol. Siemens. 
Došlo konkrétně k instalaci IRC ventilů u všech topných těles, k instalaci fotovoltaické jednotky na 
střeše školy, k instalaci perlátorů u vodovodních kohoutků a k částečné výměně zářivek za LED 
zářivky. V rámci realizace byl také opraven centrální přívod tepla a havarijní stav ventilů. Reálný 
dopad všech úsporných opatření bylo možné zaznamenat v přehledu za rok 2018. V roce 2019 
došlo k předání modernizovaných odborných učeben matematiky a deskriptivní geometrie, 
výpočetní techniky a přilehlého kabinetu. Kromě stavebních úprav včetně odhlučnění byly učebny 
a kabinet vybaveny moderní výpočetní a didaktickou technikou, nábytkem a projekční technikou. 
Modernizace, jejímž investorem byl Pardubický kraj, resp. operační programy ITI, v celkové 
hodnotě přesahující 9 milionů korun výrazně zvyšuje kvalitu výuky technických předmětů.  

V letních měsících roku 2020 probíhaly rovněž stavební úpravy, jejímž cílem bylo vybudování 
laboratoře fyziky v prvním patře budovy. Na začátku školního roku 2021/2022 bude laboratoř 
vybavena nábytkem a učebními pomůckami v hodnotě 1,2 mil. Kč s projektu I-KAP II. Od školního 
roku 2020/2021 byl uskutečněn přechod na nový školní intranetový server na platformě 
Microfocus Open Enterprise Server. Došlo také k migraci kompletního účetního software do 
cloudového prostředí. Spolu se školním informačním systémem tak většina agend přešla do 
chráněných a bezpečně zálohovaných prostor mimo školu. 

V jarních měsících roku 2021 byly provedeny sanační práce v technickém suterénu školy, ve kterém 
se po zateplení školy objevila nadměrná vlhkost. Konkrétně šlo o vybudování větracích šachet, které 
budou zajišťovat odvětrání prostor. Bohužel následný stavebně-technický průzkum ukázal na vážné 
poškození nosných konstrukcí a nutnost dalších stavebních úprav v průběhu školního roku 
2021/2022.  

Rekonstrukce jídelny a kuchyně v celkovém nákladu přesahujícím 18 mil. Kč a od 4. září 2017 
moderní provoz školního stravování, který patří k nejmodernějším v Pardubickém kraji, slouží škole. 
V rámci přijatých protiepidemických opatření byly výdejní prostory školní jídelny vybaveny 
ochrannými skly, aby byla zvýšená bezpečnost strávníků i personálu jídelny. 

Od září 2015 je u hlavního vstupu zřízena recepce a vstupy do objektu jsou zabezpečeny osazením 
elektronických zámků, čipovým systémem a monitorovacím kamerovým zařízením. Těmito kroky 
byla výrazně zvýšena celková bezpečnost školy a monitoring pohybu osob v objektu s více 
působícími organizacemi. V měsíci červenci 2017 byla poté provedena celková výměna a 
modernizace zabezpečovacího systému s připojením na PCO, který se již nacházel v havarijním 
stavu. Vzhledem k výpovědi ze strany Městské policie Pardubice je připojení na PCO od září 2017 
řešeno prostřednictvím jiného, bohužel komerčního subjektu. 

Od května 2018 také i díky finančnímu přispění Spolku přátel gymnázia disponuje škola celkem 3 
vnitřními respirii, samozřejmostí je kvalitní pokrytí téměř celé školy WiFi připojením. Průběžně také 
dochází k inovacím v kabinetech a na nepedagogickém úseku školy (nábytek, malování apod.). 
V tomto trendu bude škola pokračovat i v dalších letech. 
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V levém bloku objektu nadále zůstávají dislokována pracoviště Centra celoživotního vzdělávání - 
zařízení pro DVPP Pardubického kraje a Poradny pro rodinu Pardubického kraje. Obě organizace 
jsou zřizovány Pardubickým krajem a v budově působí od roku 2011. V pravém bloku v přízemí je 
část učeben a kabinetů pronajata ZUŠ Pardubice – Polabiny, která zde realizuje výuku hudebních a 
tanečních oborů. Ve stejném křídle budovy je jedna třída pronajata Evropskému vzdělávacímu 
centru - jazykové škole, která zde nabízí denní pomaturitní studium cizích jazyků. Po výše uvedeném 
výčtu je kapacita objektu plně využívána.  

Další klíčové ukazatele: 

1) Trvá zájem o studium na naší škole. V tomto školním roce gymnázium zaznamenalo 261 přihlášek ke 
studiu. Škola nabízí tři třídy (90 míst). Způsob přijímání uchazečů se řídí školským zákonem. Přijímací 
řízení bylo dle rozhodnutí MŠMT ČR realizováno prostřednictvím Centra pro zjišťování výsledků ve 
vzdělávání. Na základě odevzdaných zápisových lístků bylo do tří otevíraných tříd gymnázia od 1. 9. 
2021 přijato 90 uchazečů. Ostatním odvoláním nebylo bohužel možné z kapacitních důvodů vyhovět. 
Zájem o naše gymnázium je vizitkou práce a úsilí všech pedagogů školy. 

2) V době uzavření škol se spontánně dále rozvinul přístup k informacím prostřednictvím moderních 
komunikačních sítí. Žáci i pedagogové mají možnost využití ryze cloudového informačního systému 
školy EduPage a kompletního portfolia služeb G Suite for Education. Samozřejmostí je bezdrátový 
přístup k internetu o přestávkách a mimo vyučování v prostorách školy. Pravidelné informace o škole 
poskytují webové stránky a oficiální FB profil školy. Zde je také podrobné aktuální zpravodajství o 
událostech školního roku, kde je možné získat detailní představu o chodu školy. Přístup ke 
klasifikačním datům mají žáci i zákonní zástupci prostřednictvím školního informačního systému aSc 
EduPage a to formou vzdáleného přístupu včetně mobilní aplikace. Za zmínku stojí více jak 4GB e-
learningových materiálů vytvořených i během doby uzavření školy a uložených ve školním 
informačním systému Edupage. O dalším velkém objemu dat k výuce uložených na serverech služeb 
G Suite for Education ani nemluvě. Dá se říci, že doba koronavirové uzavírky školy podstatně přispěla 
k rozšíření digitálního portfolia školy a zapojení 100 % pedagogů. 

3) Žáci školy se navzdory pokračující kovidové pandemii opět ve velké míře zúčastnili školních a okresních 
kol soutěží a přehlídek (sportovní, jazykové, společenskovědní), ovšem díky epidemické situaci na jaře 
roku 2021 nebyla uskutečněna prakticky žádná krajská a celostátní kola.  

Jméno Příjmení Soutěž Umístění Kolo 

Anna Hon., David Ryb. Prezentiáda 2020 1. místo Celostátní 

Jan Žab. Výtvarná soutěž „Vlajka pro Tibet“ 3. místo Celostátní 

Nela Škr. 
Výtvarná soutěž „Zdravá a nemocná 
příroda Pardubického kraje“ 

Dvakrát 1. místo Krajské 

Ivana Lud. Matematický klokan 2020 2. místo Krajské 

Matěj Klí. Matematický klokan 2020 2. místo Krajské 

David Tic. Matematický klokan 2020 3. místo Krajské 

David Ryb. Matematický klokan 2020 3. místo Krajské 

Pavlína Šve. Přírodovědný klokan 2020 5. místo Krajské 

Jakub Šte. Matematický klokan 2021 3. místo Krajské 

Adéla Kra. Soutěž ve španělském jazyce 3. místo Krajské 

Anna Nov. Olympiáda ve francouzském jazyce 2. místo Krajské 

Michal Hyb. Zeměpisná olympiáda 3. místo Krajské 

Pavel Trá. Geologická olympiáda 3. místo Krajské 

Pavel Trá. Geologická olympiáda 1. místo Okresní 

Kristýna Mac. Dějepisná olympiáda 1. místo Okresní 

Michal Hyb. Zeměpisná olympiáda 1. místo Okresní 
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Jméno Příjmení Soutěž Umístění Kolo 

Lenka Kli. Olympiáda z biologie 1. místo Okresní 

Martin Kři. Olympiáda z biologie 1. místo Okresní 

Michaela Pac. Olympiáda z biologie 2. místo Okresní 

Adéla Vaň. Olympiáda z biologie 2. místo Okresní 

Adéla Vaň. Olympiáda v českém jazyce 3. místo Okresní 

Adéla Čer. Geologická olympiáda 3. místo Okresní 

 

4) Vítězství v celostátním kole Prezentiády 2020 (soutěž v prezentačních dovednostech) dosáhl tým 
„Nudle“ ve složení Anna Hon, David Ryb. Gymnázia Mozartova. Soutěž proběhla za přísných 
protiepidemických podmínek na půdě Ekonomicko-správní fakulty MUNI v Brně. 

5) Práce našich studentů v SOČ a AMAVETu. Práce našich studentů, mj. „3D tisk pro využití ve 
stomatologii“, „ Využití analýzy dechu pro diagnostiku malabsorpce fruktózy“ a „ROV“ i přes 
epidemickou situaci obstály v konkurenci celostátního kola AMAVETu.  

6) Spolupracujeme taktéž Univerzitou Pardubice, konkrétně Filozofickou fakultou, kde přednáší ŘŠ 
problematiku školního managementu studentům oboru Humanitní studia. 

7) Škola je zařazena (vedle Sportovního gymnázia a SOŠ a SOU stavební Rybitví) do Hokejové akademie 
HC Dynamo Pardubice. Ve škole studovali aktuálně 4 hokejisti mládežnických týmů HC Dynamo 
Pardubice, kterým byla individuálně umožněna příprava v rámci hokejového klubu.  

8) Gymnázium je dlouhodobě partnerskou školou programu Jeden svět na školách, který je realizování 
Společností Člověk v tísni o.p.s.  Ve škole působí studentský filmový klub JSNŠ. V listopadu každého 
roku se pravidelně připojujeme k projektu „Příběhy bezpráví“ – měsíc dokumentárního filmu na 
školách.  

9) Žáci školy vydali dvě čísla školního časopisu GYM, školní almanach 
literárních pokusů a prvotin našich studentů. Přípravu garantovaly 
Mgr. Zdeňka Rejmanová a Mgr. Lucie Škarvadová. Taktéž vyšlo jedno 
číslo anglického školního časopisu „The Mozart Times“. Přípravu 
garantovala sekce anglického jazyka.  

10) Pokračovalo zapojení školy do projektu „Kvalitní pedagog základem 
kvalitní školy“ v rámci šablon OP VVV. Aktivity projektu jsou 
soustředěny jednak na DVPP formou vzdělávacích seminářů a kurzů a 
dále na tandemovou výuku pedagogů, jazykové vzdělávání k výuce metodou CLIL a také na doučování 
žáků ohrožených školním neúspěchem. Projekt byl podán v maximálním možném rozsahu dle 
zadávacích podmínek a jeho realizace v rámci Šablon II bude pokračovat i ve školním roce 2020/2021.  

11) I přes přetrvávající pandemii Covid-19 se škola úspěšně účastnila online výstavy Burzaškol.online 6. a 
20. 11. 2020,  kdy kromě představení školy nechyběla ani úniková hra a možnost online komunikace 
s vyučujícími. V podobném duchu pak probíhaly dny otevřených dveří 19. 11. 2020 a 12. 1. 2021. 

12) Nejenom pro podporu talentovaných žáků vznikl v říjnu 2021 Klub 
A21. Cílem Klubu A21 je seznamovat zájemce z řad studentů 
s aktuálními tématy moderní vědy a techniky i celospolečenskými 
výzvami 21. století a formou přednášek, exkurzí, workshopů, stáží 
a tvůrčích badatelských projektů s inspirativními oborníky z praxe v 
širokém spektru oborů fyziky, chemie, biologie, medicíny, ICT, 
robotiky, kosmického výzkumu, věd o Zemi, humanitních oborů 
anebo kreativního průmyslu.  
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13) Škola dlouhodobě spolupracuje s organizací AFS - mezikulturní programy, která organizuje výměnné 
studijní pobyty v zahraničí. I přes koronavirovou uzávěru u nás celý školní rok 2020/2021 studoval 
mladý kanadský student Nicolas St-Cyr.  

14) Ne zcela v utěšeném stavu se nachází zvláště venkovní sportovní zázemí pro výuku tělesné výchovy. 
Bohužel ani v kalendářním roce 2021 neproběhla dlouhá léta plánovaná a více než potřebná 
rekonstrukce školního hřiště včetně přilehlých cvičebních 
zařízení a oplocení. Náklady v řádech milionů korun ponese 
Pardubický kraj.  

15) Na začátku školního roku se podařilo uskutečnit tradiční 
adaptační kurz 1. ročníků, tentokrát v prostředí krásného 
outdoorového resortu v Březové u Třebíče. Program je 
připraven vyškolenými profesionály pro stmelení nově 
utvářeného třídního kolektivu, navození psychosociálního 
klimatu ve třídách a prevenci šikany. Průběh je pozitivně 
hodnocen žáky i rodiči a jeho přínos je patrný i v rámci dalších 
aktivit třídy v průběhu školního roku.  

16) V rámci sportovních aktivit se podařilo v netradičním 
podzimním termínu realizovat odložený sportovní kurz nyní již 
třetích ročníků ve sportovním areálu Pecka u Nové Paky. Avšak 
již nebylo možné z epidemických důvodů realizovat dva 
lyžařské kurzy (Pec pod Sněžkou - bouda Krakonoš). 

17) V červnu 2021 se navzdory neustupující pandemii úspěšně 
uskutečnily jak tradiční sportovní kurzy 2. ročníků v rekreačním 
areálu v Pecce u Nové Paky, tak tradiční vodácký kurz splouvání 
Vltavy.  

18) Hospodaření školy v příslušném kalendářním roce bylo opět 
vyrovnané. Škola uspěla v několika grantových řízeních 
(Pardubický kraj). 
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Údaje o pracovnících školy – personální zabezpečení 

 

Jméno pracovníka Pracovní zařazení Pedagogická kvalifikace Délka 
praxe 

Mgr. Alexandra Carreño 
Pořízová  

interní učitel Gy MU Brno - Filosofická fakulta 18 let 

Ing. Rodrigo Salgado Marcello 
Carreño 

interní učitel Gy – 
rodilý mluvčí 

rodilý mluvčí španělského jazyka 16 let 

Mgr. Lenka Grulichová (MD) interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 20 let 

Mgr. akad. mal. 
Vladana Hajnová 

Interní učitel Gy AVU Praha 29 let 

Mgr. Petr Harbich 
zástupce ředitele 
pověřený řízením 

školy 
UHK - Pedagogická fakulta 21 let 

RNDr. Otto Horák Interní učitel Gy 
UK Praha – Matematicko-fyzikální 

fakulta 
48 let 

Mgr. Rita Chalupníková, Ph.D. Interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 25 let 

Mgr. Soňa Chalupová interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 21 let 

Mgr. Adam Jiroušek Interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 6 let 

Mgr. Johana Kalenská interní učitel Gy UP Olomouc – Filosofická fakulta 5 let 

Mgr. Veronika Kasalová (MD) Interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 8 let 

Mgr. Radomíra Klempířová 
zástupce ředitele 

školy 

UHK - Pedagogická fakulta  
UK Praha - Pedagogická fakulta 

(výchovné poradenství) 
33 let 

Mgr. Hana Kusá interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 18 let 

Mgr. Václava Lensmith interní učitel Gy UK Praha - Filosofická fakulta 26 let 

Mgr. Jaroslav Macek interní učitel Gy 
UP Olomouc – Filosofická fakulta a 

Fakulta tělesné kultury 
35 let 

Mgr. Erika Macková interní učitel Gy UP Olomouc – Pedagogická fakulta 34 let 

Bc. Christina Kiyoko Miláček interní učitel Gy Rodilý mluvčí 8 let 

Mgr. Martin Plha interní učitel Gy 
UK Praha – Fakulta tělesné výchova 

a sportu, Přírodovědecká fakulta 
22 let 

Mgr. Michaela Plhová 
interní učitel Gy 

Univerzita Ostrava – Filosofická 
fakulta 

18 let 

Mgr. Marek Procházka interní učitel Gy 
UP Olomouc – Filosofická fakulta a 

Fakulta tělesné kultury 
12 let 

Mgr. Veronika Ptáčková (MD) interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 8 let 

Mgr. Zdeňka Rejmanová interní učitel Gy Pedagogická fakulta Hradec Králové 38 let 

Mgr. Světlana Sajdlová interní učitel Gy Univerzita Hradec Králové 14 let 

Mgr. Dita Saxová interní učitel Gy MU Brno – Filosofická fakulta 10 let 

Milan Slabý, DiS. interní učitel Gy Konzervatoř Hradec Králové 3 roky 

Mgr. Martin Sochor interní učitel Gy 
UP Olomouc – Přírodovědecká 

fakulta 
7 let 

Mgr. Barbora Suchánková interní učitel GY UHK - Pedagogická fakulta 11 let 

RNDr. Květa Sýkorová  interní učitel Gy UK Praha - Přírodovědecká fakulta 37 let 

Mgr. Karel Šild interní učitel Gy 
UK Praha - Matematicko-fyzikální 

fakulta 
21 let 

Mgr. Lucie Škarvadová interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 7 let 
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Jméno pracovníka Pracovní zařazení Pedagogická kvalifikace Délka 
praxe 

Monika Šnorbertová interní učitel Gy Konzervatoř Hradec Králové 0 let 

Mgr. Jan Váňa interní učitel Gy UK Praha - Přírodovědecká fakulta 6 let 

Mgr. Jana Veselková interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 24 let 

Mgr. Martina Vinklářová (MD) interní učitel Gy 
UP Olomouc – Přírodovědecká 

fakulta 
7 let 

Mgr. Tomáš Voltr interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 20 let 

Mgr. Marek Výborný 
ředitel uvolněný 

pro výkon veřejné 
funkce 

UP Olomouc – Cyrilometodějská 
teologická fakulta a Filosofická 

fakulta 
20 let 

Mgr. Jan Zapletal interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 21 let 

 

 

Nepedagogičtí pracovníci 
 

 

 

  

Jméno Pracovní zařazení Absolvovaná škola 

Petra Babincová 
Asistentka ředitele,    
hospodářka školy 

SEŠ Pardubice 

Ing. Renáta Šildová 
Ekonomka školy, finanční 
účetní 

VŠCHT Pardubice 

Iveta Řeháková Personální a mzdová účetní Obchodní akademie Pardubice 

Vlastimil Pelikán Školník  

Zdena Růžičková Uklízečka  

Radka Šidáková Uklízečka  

Blanka Černá  Uklízečka  

Markéta Smutková  (od 

1. 8. 2021) 
Vedoucí školní jídelny 

Hotelová škola a obchodní akademie  
Velké Meziříčí 

Radka Vinklerová (do 31. 

8. 2021) 

Vedoucí školní jídelny, od 1. 8. 
do 31. 8. 2021 administrativní 
pracovník 

Střední zdravotnická škola Hradec 
Králové 

Klára Bejstová Hlavní kuchařka 
SOU mlékárenské Pardubice, SOŠ a 
SOU obchodu a služeb Chrudim 

Alena Rázková (do 31. 
3. 2021) 

1. kuchařka  

Gabriela Vencláková Kuchařka SOU oděvní Pardubice 

Iveta Kubcová Kuchařka  

Pavla Keslerová  Kuchařka SOU oděvní Pardubice 

Květoslava Dvořáčková  Pomocná kuchařka  

Jarmila Nytrová  Pomocná kuchařka  

Adriana Francová (DPČ) Recepční  

Jarmila Blažková (DPČ) 
(do 26. 2. 2021) 

Recepční  
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Přehled oborů vzdělání 

 

Kód oboru Název oboru Vydal Číslo jednací Platnost od 

79-41-K/41 Gymnázium MŠMT ČR 21 045/2008-21 1. 9. 2009 
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Údaje o přijímacím řízení do 1. ročníku gymnázia pro školní rok 2021/2022 

 

Kód oboru Název oboru Počet přijatých 
k 31. 8. 2020 

z Pardubického 
kraje 

z jiných krajů 

79-41-K/41 Gymnázium 90 90 0 
 

Přijímacích zkoušek se v rámci přijímacího řízení v řádném termínu účastnilo 261 uchazečů o 
čtyřleté studium z 261 přihlášených.  261 uchazečů splnilo podmínky stanovené pro přijetí, 90 
uchazečů odevzdalo zápisový lístek. V rámci odvolání byl přijat jeden podnět, který byl postoupen 
k vyřízení OŠ Krajského úřadu Pardubického kraje.   

Přijímací řízení se konalo v souladu s § 59 – 60 zák. č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění, vez znění pozdějších předpisů. 
Bylo tvořeno povinnými přijímacími zkouškami, jejichž administrací bylo MŠMT pověřeno Centrum 
pro zjišťování výsledků vzdělávání (Cermat).  Testy se skládaly z písemných testů z českého jazyka a 
matematiky. Testy vycházely z RVP ZV a s jejich realizací neměla škola v zásadě žádné problémy. 
Způsob zpracování výsledků odpovídal nastaveným parametrům. Administrativně bylo přijímací 
řízení s ohledem na vzniklou epidemiologickou situaci poněkud komplikovanější. 

Kritéria přijímacího řízení stanovil ředitel školy. K uvedeným 100 bodům z testů z matematiky a 
českého jazyka a literatury mohl uchazeč získat až 10 bodů za prospěch ze ZŠ (pololetní vysvědčení 
v 8. třídě a pololetní vysvědčení v 9. třídě) a dále až 5 bodů za úspěchy v soutěžích a aktivitách nad 
rámec běžných školních povinností. Tyto aktivity musely být řádně a průkazně doloženy jako 
součást (příloha) přihlášky každého uchazeče.  

Zápisový lístek odevzdalo 56 dívek a 34 chlapců. Na základě odvolání v procesu autoremedury bylo 
přijato 31 uchazečů. 
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Údaje o výsledcích vzdělávání žáků   

Maturitní zkoušky 2021 – jarní termín 
 

Ve školním roce 2020/2021 se podoba maturitní zkoušky řídila zák. č. 561/2004 Sb. o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 
v platném znění a Vyhláškou č. 177/2009 Sb. ve znění vyhlášky č. 311/2016 Sb., o bližších 
podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou, ve znění 
pozdějších předpisů.  

Maturitní zkouška se skládala ze dvou částí – společné (státní) a profilové (školní). Aby žák 
uspěl, musí úspěšně složit povinné zkoušky obou těchto částí. Na naší škole byly vnitřním 
předpisem dle vyhlášky stanoveny předměty profilové zkoušky a jako povinné byly stanoveny 
2 zkoušky. Zkouška z cizího jazyka se mohla nahradit jazykovým certifikátem odpovídající 
úrovně, pokud počet zkoušek v profilové části žáka byl roven 4. Forma zkoušky v profilové části 
byla určena převážně jako ústní s výjimkou matematiky (forma písemné práce), základů 
společenských věd (kombinovaná forma písemného testu a ústní zkoušky) a výtvarné výchovy 
(kombinovaná forma maturitní práce s obhajobou a ústní zkoušky). Součástí nepovinných 
zkoušek společné části byla i výběrová zkouška „Matematika rozšiřující“. 

ROK SPOLEČNÁ ČÁST PROFILOVÁ ČÁST 

2021  

     2 povinné zkoušky: 
          1. český jazyk a literatura  
          2. cizí jazyk nebo matematika 
      max. 2 nepovinné zkoušky 

2 povinné zkoušky 
- stanovuje RVP/ ředitel školy  
max. 2 nepovinné zkoušky - nabídku 
stanovuje ředitel školy  

 
G4.A 
Celkem 32 studentů, 15 s vyznamenáním; 13 prospělo, 4 neprospěli. 

Předmět část Počet žáků Průměr 
Anglický jazyk Sp. 28 1,04 

Anglický jazyk Pr. 8 1,75 

Biologie Pr. 11 2,10 

Český jazyk a literatura Sp. 32 1,53 

Český jazyk a literatura Pr. 13 1,58 

Dějepis Pr. 4 2,00 

Deskriptivní geometrie Pr. 3 2,00 

Francouzský jazyk Pr. 3 1,33 

Fyzika Pr. 1 2,00 

Chemie Pr. 8 2,00 

Informatika a výpočetní technika Pr. 2 1,50 

Matematika Sp. 4 1,75 

Matematika Pr. 5 1,80 

Ruský jazyk Pr. 4 2,25 

Španělský jazyk Pr. 1 5,00 

Výtvarná výchova Pr. 2 2,00 

Základy společenských věd Pr. 12 2,58 

Zeměpis Pr. 6 1,50 

Průměr za celou třídu za všechny maturitní předměty (včetně případných nedostatečných) je 
1,96. 
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G4.B 
Celkem 32 studentů, 18 s vyznamenáním, 14 prospělo. 

Předmět část Počet žáků Průměr 
Anglický jazyk Sp. 31 1,83 

Anglický jazyk Pr. 5 1,20 

Biologie Pr. 11 2,00 

Český jazyk a literatura Sp. 32 1,66 

Český jazyk a literatura Pr. 7 1,29 

Dějepis Pr. 4 2,00 

Deskriptivní geometrie Pr. 3 2,00 

Chemie Pr. 7 1,00 

Informatika a výpočetní technika Pr. 3 2,00 

Matematika Sp. 1 2,00 

Matematika Pr. 5 2,00 

Španělský jazyk Pr. 1 1,00 

Výtvarná výchova Pr. 3 1,00 

Základy společenských věd Pr. 8 2,63 

Zeměpis Pr. 18 1,94 

Průměr za celou třídu za všechny maturitní předměty (včetně případných nedostatečných) je 
1,97. 
 
 
G4.C 
Celkem 31 studentů, 16 s vyznamenáním, 12 prospělo, 3 neprospěli. 

Předmět část Počet žáků Průměr 
Anglický jazyk Sp. 28 1,00 

Anglický jazyk Pr. 2 1,00 

Biologie Pr. 6 2,64 

Český jazyk a literatura Sp. 28 1,65 

Český jazyk a literatura Pr. 3 1,33 

Dějepis Pr. 3 2,00 

Deskriptivní geometrie Pr. 4 1,50 

Chemie Pr. 9 2,78 

Informatika a výpočetní technika Pr. 3 1,00 

Matematika Sp. 2 1,50 

Matematika Pr. 3 2,00 

Německý jazyk Pr. 1 1,00 

Německý jazyk Sp. 1 2,00 

Španělský jazyk Pr. 2 1,00 

Výtvarná výchova Pr. 2 1,00 

Základy společenských věd Pr. 10 1,70 

Zeměpis Pr. 9 1,44 

Průměr za celou třídu za všechny maturitní předměty (včetně případných nedostatečných) je 
1,87. 

 
Z celkového počtu 95 „letošních“ maturantů v jarním zkušebním termínu bylo uděleno celkem 49 
vyznamenání, 39 maturantů prospělo, 7 neprospělo. 
 
 

  



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.A
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Radomíra Klempířová

z toho dívek: 19 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 11 přibylo: 30

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Radomíra Klempířová
CJL Český jazyk a literatura 12 15 3 1.70 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 7 18 5 1.93 Alexandra Carreňo Pořízová

Dita Saxová
SPJ Španělský jazyk 10 17 3 1.77 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 18 12 1.40 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 16 14 1.47 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 14 13 3 1.63 Radomíra Klempířová
BIO Biologie 4 10 14 2 2.47 Marek Procházka
FYZ Fyzika 8 18 4 1.87 Karel Šild
CHE Chemie 28 2 1.07 Tomáš Voltr
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Adam Jiroušek
Hv Hudební výchova 15 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 15 1.00 Vladana Hajnová
IVT Informatika a výpočetní technika 30 1.00 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 21 9 1.30 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.471

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 10

prospěl 20

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 551 18.367

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.B
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Martin Sochor

z toho dívek: 16 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 14 přibylo: 30

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Martin Sochor
CJL Český jazyk a literatura 11 16 3 1.73 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 11 15 4 1.77 Soňa Chalupová

Martina Pešková
NEJ Německý jazyk 16 13 1 1.50 Jaroslav Macek

Michaela Plhová
ZSV Základy společenských věd 7 19 4 1.90 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 11 14 5 1.80 Barbora Suchánková
MAT Matematika 11 15 4 1.77 Martin Sochor

Jan Zapletal
BIO Biologie 13 12 4 1 1.77 Martin Plha
FYZ Fyzika 23 6 1 1.30 Světlana Sajdlová
CHE Chemie 4 22 4 2.00 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Adam Jiroušek
Vv Výtvarná výchova 18 1 1.05 Vladana Hajnová
IVT Informatika a výpočetní technika 26 4 1.13 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 25 4 1 1.20 Jan Váňa
Hv Hudební výchova 11 1.00 Monika Šnorbertová

Celkový průměrný prospěch 1.493

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 15

prospěl 15

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 481 16.033

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.C
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 31 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Světlana Sajdlová

z toho dívek: 15 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 16 přibylo: 31

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 31 1.00 Světlana Sajdlová
CJL Český jazyk a literatura 4 19 7 1 2.16 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 7 14 10 2.10 Michaela Plhová

Soňa Chalupová
FRJ Francouzský jazyk 7 2 1 1.40 Martina Pešková
NEJ Německý jazyk 4 4 1.50 Michaela Plhová
RUJ Ruský jazyk 8 3 1 1.42 Světlana Sajdlová
ZSV Základy společenských věd 6 20 4 1.93 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 5 20 5 2.00 Barbora Suchánková
MAT Matematika 7 17 6 1.97 Radomíra Klempířová
BIO Biologie 4 14 8 4 2.40 Martin Plha
FYZ Fyzika 21 8 1 1.33 Světlana Sajdlová
CHE Chemie 6 17 6 1 2.07 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Adam Jiroušek
Vv Výtvarná výchova 14 2 1.13 Vladana Hajnová
Hv Hudební výchova 14 1.00 Milan Slabý
IVT Informatika a výpočetní technika 24 3 2 1 1.33 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 18 10 1 1 1.50 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.664

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 7

prospěl 23

neprospěl 0

nehodnocen 1

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 601 19.387

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.A
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Martina Pešková

z toho dívek: 24 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 6 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Martina Pešková
CJL Český jazyk a literatura 16 12 2 1.53 Miroslava Bromová
ANJ Anglický jazyk 23 6 1 1.30 Martina Pešková
SPJ Španělský jazyk 13 15 2 1.63 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 16 13 1 1.50 Jana Veselková
DEJ Dějepis 29 1 1.03 Johana Kalenská
MAT Matematika 7 9 9 3 2 2.47 Martin Sochor
BIO Biologie 5 13 9 3 2.33 Marek Procházka
FYZ Fyzika 5 16 8 1 2.17 Rita Chalupníková
CHE Chemie 2 19 8 1 2.27 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 27 3 1.10 Marek Procházka

Erika Macková
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
IVT Informatika a výpočetní technika 22 5 2 1 1.40 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
Vv Výtvarná výchova 17 1.00 Vladana Hajnová
ZEM Zeměpis 27 3 1.10 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.560

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 9

prospěl 19

neprospěl 2

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 466 15.533

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.B
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 31 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jan Zapletal

z toho dívek: 16 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 15 přibylo: 1

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 31 1.00 Jan Zapletal
CJL Český jazyk a literatura 16 14 1 1.52 Miroslava Bromová
ANJ Anglický jazyk 11 15 5 1.81 Soňa Chalupová

Dita Saxová
NEJ Německý jazyk 12 17 2 1.68 Michaela Plhová

Jaroslav Macek
ZSV Základy společenských věd 21 10 1.32 Jana Veselková
DEJ Dějepis 7 16 8 2.03 Barbora Suchánková
MAT Matematika 15 16 1.52 Jan Zapletal
BIO Biologie 13 12 5 1 1.81 Martin Plha
FYZ Fyzika 10 11 10 2.00 Rita Chalupníková
CHE Chemie 3 23 5 2.06 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Jaroslav Macek
Vv Výtvarná výchova 14 1.00 Vladana Hajnová
Hv Hudební výchova 17 1.00 Milan Slabý
IVT Informatika a výpočetní technika 30 1 1.03 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 29 2 1.06 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.490

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 10

prospěl 21

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 567 18.290

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.C
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jan Váňa

z toho dívek: 18 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Jan Váňa
CJL Český jazyk a literatura 18 11 1 1.43 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 26 2 2 1.20 Václava Lensmith

Dita Saxová
FRJ Francouzský jazyk 4 5 2 1.82 Hana Kusá
NEJ Německý jazyk 5 2 1.29 Michaela Plhová
RUJ Ruský jazyk 2 7 3 2.08 Hana Kusá
ZSV Základy společenských věd 28 2 1.07 Jan Váňa
DEJ Dějepis 12 16 2 1.67 Barbora Suchánková
MAT Matematika 11 8 9 2 2.07 Rita Chalupníková
BIO Biologie 4 19 6 1 2.13 Marek Procházka
FYZ Fyzika 19 11 1.37 Světlana Sajdlová
CHE Chemie 4 23 3 1.97 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 25 4 1.14 Erika Macková

Marek Procházka
Vv Výtvarná výchova 17 1.00 Vladana Hajnová
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
IVT Informatika a výpočetní technika 30 1.00 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 29 1 1.03 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.420

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 16

prospěl 14

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 572 19.067

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.A
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Marek Procházka

z toho dívek: 20 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 10 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Marek Procházka
CJL Český jazyk a literatura 8 14 7 1 2.03 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 17 9 2 2 1.63 Soňa Chalupová

Václava Lensmith
Christina Kiyoko Miláček

RUJ Ruský jazyk 3 6 3 1 2.23 Hana Kusá
SPJ Španělský jazyk 1 5 9 2 2.71 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 10 17 2 1 1.80 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 25 4 1 1.20 Johana Kalenská
MAT Matematika 11 9 8 1 1.97 Jan Zapletal
BIO Biologie 13 9 6 2 1.90 Marek Procházka
FYZ Fyzika 8 14 5 3 2.10 Světlana Sajdlová
CHE Chemie 4 6 15 5 2.70 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 28 2 1.07 Marek Procházka

Erika Macková
ZEM Zeměpis 16 10 3 1 1.63 Jan Váňa
KANJ Konverzace z anglického jazyka 2 3 1 1.83 Soňa Chalupová
KRJ Konverzace z ruského jazyka 6 4 2 1 1.85 Světlana Sajdlová
SBI Seminář z biologie 3 4 2 1.89 Marek Procházka
SMA Seminář z matematiky 3 1 1 1.80 Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 4 6 6 2.13 Barbora Suchánková

Jana Veselková
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 3 2 2 2 3.10 Alexandra Carreňo Pořízová
DEG Deskriptivní geometrie 0.00 Otto Horák
LAT Latina 4 4 1.50 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.836

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 7

prospěl 19

neprospěl 2

nehodnocen 2

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 888 29.600

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.B
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Tomáš Voltr

z toho dívek: 18 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Tomáš Voltr
CJL Český jazyk a literatura 4 26 1.87 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 20 10 1.33 Dita Saxová

Václava Lensmith
Christina Kiyoko Miláček

FRJ Francouzský jazyk 1 7 1 2 2.36 Hana Kusá
SPJ Španělský jazyk 1 4 13 1 2.74 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 8 17 5 1.90 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 11 12 7 1.87 Miroslava Bromová
MAT Matematika 8 6 12 4 2.40 Martin Sochor
BIO Biologie 7 12 11 2.13 Martin Plha
FYZ Fyzika 5 12 13 2.27 Karel Šild
CHE Chemie 6 16 7 1 2.10 Tomáš Voltr
TEV Tělesná výchova 27 2 1.07 Marek Procházka

Martin Plha
ZEM Zeměpis 14 13 3 1.63 Jan Váňa
SMA Seminář z matematiky 4 3 3 1.90 Martin Sochor
KANJ Konverzace z anglického jazyka 8 7 2 1.65 Soňa Chalupová

Dita Saxová
SBI Seminář z biologie 4 4 2 1.80 Martin Plha
SZS Seminář ze základů společenských věd 1 9 1.90 Jana Veselková
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 2 1 1 2.25 Alexandra Carreňo Pořízová
KFJ Konverzace z francouzského jazyka 6 3 1.33 Hana Kusá
DEG Deskriptivní geometrie 2 1 1.33 Otto Horák
LAT Latina 3 3 1.50 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.827

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 4

prospěl 26

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 681 22.700

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.C
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jaroslav Macek

z toho dívek: 18 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 12 přibylo: 1

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Jaroslav Macek
CJL Český jazyk a literatura 7 21 2 1.83 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 15 12 3 1.60 Václava Lensmith

Alexandra Carreňo Pořízová
Christina Kiyoko Miláček

NEJ Německý jazyk 4 20 5 1 2.10 Jaroslav Macek
ZSV Základy společenských věd 11 18 1 1.67 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 15 9 6 1.70 Miroslava Bromová
MAT Matematika 6 12 8 4 2.33 Karel Šild
BIO Biologie 9 7 9 5 2.33 Martin Sochor
FYZ Fyzika 15 12 2 1 1.63 Karel Šild
CHE Chemie 12 14 4 1.73 Tomáš Voltr
TEV Tělesná výchova 29 1.00 Jaroslav Macek

Erika Macková
ZEM Zeměpis 12 16 2 1.67 Jan Váňa
KANJ Konverzace z anglického jazyka 11 6 1 1.44 Soňa Chalupová

Václava Lensmith
SBI Seminář z biologie 3 5 4 2.08 Marek Procházka

Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 9 2.00 Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 3 6 1.67 Barbora Suchánková
KNJ Konverzace z německého jazyka 1 9 2 2.08 Michaela Plhová

Jaroslav Macek
DEG Deskriptivní geometrie 3 1.00 Otto Horák
LAT Latina 2 2 1.50 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.725

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 7

prospěl 23

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 661 22.033

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.A
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Johana Kalenská

z toho dívek: 22 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 10 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Johana Kalenská
CJL Český jazyk a literatura 11 19 2 1.72 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 22 10 1.31 Václava Lensmith

Christina Kiyoko Miláček
Dita Saxová

FRJ Francouzský jazyk 2 5 4 2 2.46 Hana Kusá
RUJ Ruský jazyk 6 8 5 1.95 Světlana Sajdlová
ZSV Základy společenských věd 10 14 8 1.94 Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 7 16 9 2.06 Johana Kalenská
MAT Matematika 5 14 13 2.25 Karel Šild
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Martin Plha
KFJ Konverzace z francouzského jazyka 7 1 1.38 Hana Kusá
KRJ Konverzace z ruského jazyka 6 2 1.25 Hana Kusá
KANJ Konverzace z anglického jazyka 13 1 1 1.20 Václava Lensmith

Martina Pešková
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 3.00 Alexandra Carreňo Pořízová
HUP Humanitní proseminář 10 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 3 1.00 Petr Harbich
SAJ Seminář z anglického jazyka 5 5 2 1.75 Martina Pešková

Dita Saxová
SDE Seminář z dějepisu 2 2 1.50 Lucie Škarvadová
SCH Seminář z chemie 1 9 1 2.00 Květa Sýkorová
SVT Seminář z výpočetní techniky 1 3 1.75 Petr Harbich
SZE Seminář ze zeměpisu 4 4 1 1.67 Jan Váňa
SFY Seminář z fyziky 6 2 1.25 Světlana Sajdlová
SBI Seminář z biologie 4 3 6 2.15 Martin Plha

Marek Procházka
SZS Seminář ze základů společenských věd 4 2 6 2 2.43 Barbora Suchánková
SLI Literární seminář 5 2 1.29 Zdeňka Rejmanová
SMA Seminář z matematiky 2 1 2 2.00 Martin Sochor

Radomíra Klempířová
DVU Dějiny výtvarného umění 6 1.00 Vladana Hajnová
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 2 1 1.67 Otto Horák
LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 6 1.00 Martin Plha
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 4 1.00 Jan Váňa



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

BCH Barevná chemie 6 1.00 Květa Sýkorová
EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 2 1 1.67 Radomíra Klempířová

Soňa Chalupová

Celkový průměrný prospěch 1.635

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 5

prospěl 27

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 914 28.563

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.B
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Lucie Škarvadová

z toho dívek: 24 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 8 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Lucie Škarvadová
CJL Český jazyk a literatura 8 15 9 2.03 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 9 18 5 1.88 Michaela Plhová

Christina Kiyoko Miláček
Martina Pešková

NEJ Německý jazyk 5 7 1 1.69 Jaroslav Macek
SPJ Španělský jazyk 2 7 9 1 2.47 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 17 11 4 1.59 Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 9 17 6 1.91 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 7 13 9 3 2.25 Radomíra Klempířová
TEV Tělesná výchova 30 1 1.03 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 13 10 6 1.76 Martina Pešková

Dita Saxová
KNJ Konverzace z německého jazyka 1 1 1.50 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 3.00 Alexandra Carreňo Pořízová
HUP Humanitní proseminář 8 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 3 1.00 Petr Harbich
SAJ Seminář z anglického jazyka 2 1 1.33 Martina Pešková

Dita Saxová
SDE Seminář z dějepisu 3 3 1 1.71 Lucie Škarvadová
SCH Seminář z chemie 3 4 1.57 Květa Sýkorová
SVT Seminář z výpočetní techniky 2 2 1.50 Petr Harbich
SZE Seminář ze zeměpisu 6 9 4 1.89 Jan Váňa

Jana Veselková
SFY Seminář z fyziky 1 5 1.83 Světlana Sajdlová
SBI Seminář z biologie 5 5 2 1.75 Martin Plha
SZS Seminář ze základů společenských věd 2 4 6 2.33 Barbora Suchánková

Jana Veselková
SMA Seminář z matematiky 2 4 2 2.00 Martin Sochor

Radomíra Klempířová
DVU Dějiny výtvarného umění 3 1.00 Vladana Hajnová
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 1 4 1.80 Otto Horák
LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 8 1.00 Martin Plha
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 5 1.00 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 0.00 Květa Sýkorová



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

SLI Literární seminář 9 1 1.10 Lucie Škarvadová
EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 5 3 1.38 Radomíra Klempířová

Soňa Chalupová

Celkový průměrný prospěch 1.692

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 11

prospěl 21

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 694 21.688

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.C
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 31 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Soňa Chalupová

z toho dívek: 24 ubylo: 0 08.04.2021
chlapců: 7 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 31 1.00 Soňa Chalupová
CJL Český jazyk a literatura 10 18 3 1.77 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 11 17 2 1 1.77 Soňa Chalupová

Christina Kiyoko Miláček
NEJ Německý jazyk 8 4 2 1.57 Jaroslav Macek
SPJ Španělský jazyk 3 7 5 2 2.35 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 11 15 4 1 1.84 Jana Veselková
DEJ Dějepis 13 13 5 1.74 Barbora Suchánková
MAT Matematika 6 7 11 7 2.61 Martin Sochor
TEV Tělesná výchova 30 1 1.03 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 3 9 5 2 2.32 Soňa Chalupová

Dita Saxová
KNJ Konverzace z německého jazyka 3 2 2.40 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 4 3 2.43 Alexandra Carreňo Pořízová
HUP Humanitní proseminář 6 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 5 1.00 Petr Harbich
SAJ Seminář z anglického jazyka 4 6 1 1.73 Martina Pešková

Dita Saxová
SDE Seminář z dějepisu 1 4 1 2.00 Lucie Škarvadová
SCH Seminář z chemie 10 1 2.09 Květa Sýkorová
SVT Seminář z výpočetní techniky 4 2.00 Petr Harbich
SFY Seminář z fyziky 1 7 1 2 2.36 Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 8 4 1.33 Jana Veselková
SLI Literární seminář 1 2 1.67 Zdeňka Rejmanová
SMA Seminář z matematiky 2 3 1 1.83 Martin Sochor

Radomíra Klempířová
DVU Dějiny výtvarného umění 3 1.00 Vladana Hajnová
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 3 1 1.25 Otto Horák
LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 11 1.00 Martin Plha
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 3 1.00 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 0.00 Květa Sýkorová
SBI Seminář z biologie 6 3 4 2.85 Marek Procházka
SZE Seminář ze zeměpisu 5 4 1.44 Jana Veselková



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 4 1 1 1.50 Radomíra Klempířová
Soňa Chalupová

Celkový průměrný prospěch 1.767

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 7

prospěl 24

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1302 42.000

neomluvených 7 0.226



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.A
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel:

Radomíra Klempířová
z toho dívek: 19 ubylo: 0 29.07.2021

chlapců: 11 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Radomíra Klempířová
CJL Český jazyk a literatura 11 19 1.63 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 11 14 5 1.80 Alexandra Carreňo Pořízová

Dita Saxová
SPJ Španělský jazyk 13 17 1.57 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 14 15 1 1.57 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 24 6 1.20 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 9 21 1.70 Radomíra Klempířová
BIO Biologie 10 14 6 1.87 Marek Procházka
FYZ Fyzika 6 21 3 1.90 Karel Šild
CHE Chemie 18 12 1.40 Tomáš Voltr
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Adam Jiroušek
Hv Hudební výchova 15 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 15 1.00 Vladana Hajnová
IVT Informatika a výpočetní technika 29 1 1.03 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 24 6 1.20 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.419

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 14

prospěl 16

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 369 12.300

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.B
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Martin Sochor

z toho dívek: 16 ubylo: 0 29.07.2021
chlapců: 14 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Martin Sochor
CJL Český jazyk a literatura 8 18 3 1 1.90 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 20 8 1 1 1.43 Soňa Chalupová

Martina Pešková
NEJ Německý jazyk 21 9 1.30 Michaela Plhová
ZSV Základy společenských věd 13 14 3 1.67 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 10 12 8 1.93 Barbora Suchánková
MAT Matematika 8 11 11 2.10 Martin Sochor

Jan Zapletal
BIO Biologie 13 15 2 1.63 Martin Plha
FYZ Fyzika 15 14 1 1.53 Světlana Sajdlová
CHE Chemie 1 16 12 1 2.43 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Adam Jiroušek
Vv Výtvarná výchova 19 1.00 Vladana Hajnová
IVT Informatika a výpočetní technika 27 3 1.10 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 22 7 1 1.30 Jan Váňa
Hv Hudební výchova 11 1.00 Monika Šnorbertová

Celkový průměrný prospěch 1.524

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 11

prospěl 19

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 432 14.400

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.C
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Světlana Sajdlová

z toho dívek: 15 ubylo: 1 29.07.2021
chlapců: 15 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Světlana Sajdlová
CJL Český jazyk a literatura 5 18 6 1 2.10 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 10 14 6 1.87 Michaela Plhová

Soňa Chalupová
FRJ Francouzský jazyk 8 1 1 1.30 Martina Pešková
NEJ Německý jazyk 2 6 1.75 Michaela Plhová
RUJ Ruský jazyk 7 4 1 1.50 Světlana Sajdlová
ZSV Základy společenských věd 9 15 6 1.90 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 10 12 7 1 1.97 Barbora Suchánková
MAT Matematika 3 19 8 2.17 Radomíra Klempířová
BIO Biologie 9 11 9 1 2.07 Martin Plha
FYZ Fyzika 18 10 2 1.47 Světlana Sajdlová
CHE Chemie 3 14 13 2.33 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Adam Jiroušek
Vv Výtvarná výchova 16 1.00 Vladana Hajnová
Hv Hudební výchova 14 1.00 Milan Slabý
IVT Informatika a výpočetní technika 25 2 3 1.27 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 23 4 3 1.33 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.640

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 8

prospěl 22

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 584 19.467

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.A
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Martina Pešková

z toho dívek: 24 ubylo: 0 29.07.2021
chlapců: 6 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Martina Pešková
CJL Český jazyk a literatura 13 14 3 1.67 Miroslava Bromová
ANJ Anglický jazyk 21 8 1 1.33 Martina Pešková
SPJ Španělský jazyk 11 16 3 1.73 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 20 10 1.33 Jana Veselková
DEJ Dějepis 14 15 1 1.57 Johana Kalenská
MAT Matematika 8 10 5 7 2.37 Martin Sochor
BIO Biologie 9 16 4 1 1.90 Marek Procházka
FYZ Fyzika 7 13 8 2 2.17 Rita Chalupníková
CHE Chemie 2 15 11 2 2.43 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 27 3 1.10 Marek Procházka

Erika Macková
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
IVT Informatika a výpočetní technika 26 2 1 1 1.23 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
Vv Výtvarná výchova 17 1.00 Vladana Hajnová
ZEM Zeměpis 29 1 1.03 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.562

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 11

prospěl 19

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 432 14.400

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.B
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 31 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jan Zapletal

z toho dívek: 16 ubylo: 0 29.07.2021
chlapců: 15 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 31 1.00 Jan Zapletal
CJL Český jazyk a literatura 18 11 2 1.48 Miroslava Bromová
ANJ Anglický jazyk 12 15 4 1.74 Soňa Chalupová

Dita Saxová
NEJ Německý jazyk 12 17 2 1.68 Michaela Plhová

Jaroslav Macek
ZSV Základy společenských věd 22 9 1.29 Jana Veselková
DEJ Dějepis 10 13 8 1.94 Barbora Suchánková
MAT Matematika 11 19 1 1.68 Jan Zapletal
BIO Biologie 12 14 5 1.77 Martin Plha
FYZ Fyzika 11 11 9 1.94 Rita Chalupníková
CHE Chemie 5 12 12 2 2.35 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Jaroslav Macek
Vv Výtvarná výchova 14 1.00 Vladana Hajnová
Hv Hudební výchova 17 1.00 Milan Slabý
IVT Informatika a výpočetní technika 29 2 1.06 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 26 5 1.16 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.508

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 12

prospěl 19

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 476 15.355

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.C
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jan Váňa

z toho dívek: 18 ubylo: 0 29.07.2021
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Jan Váňa
CJL Český jazyk a literatura 15 14 1 1.53 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 22 7 1 1.30 Václava Lensmith

Dita Saxová
FRJ Francouzský jazyk 4 5 1 1 1.91 Hana Kusá
NEJ Německý jazyk 5 2 1.29 Michaela Plhová
RUJ Ruský jazyk 3 7 2 1.92 Hana Kusá
ZSV Základy společenských věd 26 4 1.13 Jan Váňa
DEJ Dějepis 11 15 4 1.77 Barbora Suchánková
MAT Matematika 10 11 8 1 2.00 Rita Chalupníková
BIO Biologie 14 11 5 1.70 Marek Procházka
FYZ Fyzika 19 10 1 1.40 Světlana Sajdlová
CHE Chemie 6 12 10 2 2.27 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 25 4 1.14 Erika Macková

Marek Procházka
Vv Výtvarná výchova 17 1.00 Vladana Hajnová
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
IVT Informatika a výpočetní technika 29 1 1.03 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
ZEM Zeměpis 27 3 1.10 Jan Váňa

Celkový průměrný prospěch 1.439

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 16

prospěl 14

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 609 20.300

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.A
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Marek Procházka

z toho dívek: 20 ubylo: 0 29.07.2021
chlapců: 10 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Marek Procházka
CJL Český jazyk a literatura 10 15 3 2 1.97 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 18 8 2 2 1.67 Soňa Chalupová

Václava Lensmith
Christina Kiyoko Miláček

RUJ Ruský jazyk 7 2 3 1 1.92 Hana Kusá
SPJ Španělský jazyk 3 8 3 2 1 2.41 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 8 12 8 1 1 2.17 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 8 12 8 2 2.20 Johana Kalenská
MAT Matematika 9 11 8 2 2.17 Jan Zapletal
BIO Biologie 11 8 7 2 2 2.20 Marek Procházka
FYZ Fyzika 17 7 4 1 1 1.73 Světlana Sajdlová
CHE Chemie 6 16 6 2 2.20 Květa Sýkorová
TEV Tělesná výchova 28 2 1.07 Marek Procházka

Erika Macková
ZEM Zeměpis 22 6 1 1 1.40 Jan Váňa
KANJ Konverzace z anglického jazyka 2 5 1 1.88 Soňa Chalupová
KRJ Konverzace z ruského jazyka 7 5 1 1.62 Světlana Sajdlová
SBI Seminář z biologie 2 5 1 1 2.22 Marek Procházka
SMA Seminář z matematiky 2 2 1 2.00 Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 6 4 5 1 2.06 Barbora Suchánková

Jana Veselková
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 2 3 3 1 2.44 Alexandra Carreňo Pořízová
DEG Deskriptivní geometrie 0.00 Otto Horák
LAT Latina 3 1 1.25 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.851

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 11

prospěl 17

neprospěl 2

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1360 45.333

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.B
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Tomáš Voltr

z toho dívek: 18 ubylo: 0 29.07.2021
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Tomáš Voltr
CJL Český jazyk a literatura 12 15 3 1.70 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 20 10 1.33 Dita Saxová

Václava Lensmith
Christina Kiyoko Miláček

FRJ Francouzský jazyk 1 6 3 1 2.36 Hana Kusá
SPJ Španělský jazyk 2 7 10 2.42 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 3 17 10 2.23 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 4 15 10 1 2.27 Miroslava Bromová
MAT Matematika 11 6 8 5 2.23 Martin Sochor
BIO Biologie 13 12 5 1.73 Martin Plha
FYZ Fyzika 3 25 2 1.97 Karel Šild
CHE Chemie 7 22 1 1.80 Tomáš Voltr
TEV Tělesná výchova 27 2 1.07 Marek Procházka

Martin Plha
ZEM Zeměpis 19 11 1.37 Jan Váňa
SMA Seminář z matematiky 5 2 3 1.80 Martin Sochor
KANJ Konverzace z anglického jazyka 11 6 1.35 Soňa Chalupová

Dita Saxová
SBI Seminář z biologie 5 5 1.50 Martin Plha
SZS Seminář ze základů společenských věd 6 4 1.40 Jana Veselková
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 1 2 2.25 Alexandra Carreňo Pořízová
KFJ Konverzace z francouzského jazyka 6 3 1.33 Hana Kusá
DEG Deskriptivní geometrie 1 1.00 Otto Horák
LAT Latina 3 2 1 1.67 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.723

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 8

prospěl 22

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1078 35.933

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.C
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jaroslav Macek

z toho dívek: 18 ubylo: 0 29.07.2021
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Jaroslav Macek
CJL Český jazyk a literatura 23 7 1.23 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 17 12 1 1.47 Václava Lensmith

Alexandra Carreňo Pořízová
Christina Kiyoko Miláček

NEJ Německý jazyk 4 21 5 2.03 Jaroslav Macek
ZSV Základy společenských věd 5 19 6 2.03 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 8 13 9 2.03 Miroslava Bromová
MAT Matematika 1 21 7 1 2.27 Karel Šild
BIO Biologie 10 14 4 2 1.93 Martin Sochor
FYZ Fyzika 4 23 3 1.97 Karel Šild
CHE Chemie 17 9 4 1.57 Tomáš Voltr
TEV Tělesná výchova 29 1.00 Jaroslav Macek

Erika Macková
ZEM Zeměpis 23 7 1.23 Jan Váňa
KANJ Konverzace z anglického jazyka 14 3 1 1.28 Soňa Chalupová

Václava Lensmith
SBI Seminář z biologie 5 4 4 1.92 Marek Procházka

Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 1 2 6 2.56 Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 1 7 1.88 Barbora Suchánková
KNJ Konverzace z německého jazyka 1 8 3 2.17 Jaroslav Macek
DEG Deskriptivní geometrie 5 1.00 Otto Horák
LAT Latina 1 2 1.67 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.672

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 8

prospěl 22

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1087 36.233

neomluvených 2 0.067



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.A
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Johana Kalenská

z toho dívek: 22 ubylo: 0 17.05.2021
chlapců: 10 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Johana Kalenská
CJL Český jazyk a literatura 12 19 1 1.66 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 28 3 1 1.16 Václava Lensmith

Christina Kiyoko Miláček
Dita Saxová

FRJ Francouzský jazyk 6 3 2 2 2.00 Hana Kusá
RUJ Ruský jazyk 10 6 2 1 1.68 Světlana Sajdlová
ZSV Základy společenských věd 27 5 1.16 Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 17 15 1.47 Johana Kalenská
MAT Matematika 21 7 4 1.47 Karel Šild
TEV Tělesná výchova 0.00 Erika Macková

Martin Plha
KFJ Konverzace z francouzského jazyka 6 1 1.14 Hana Kusá
KRJ Konverzace z ruského jazyka 6 1 1 1.38 Hana Kusá
KANJ Konverzace z anglického jazyka 13 1 1 1.27 Václava Lensmith

Martina Pešková
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 3.00 Alexandra Carreňo Pořízová
HUP Humanitní proseminář 10 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 3 1.00 Petr Harbich
SAJ Seminář z anglického jazyka 6 5 1 1.58 Martina Pešková

Dita Saxová
SDE Seminář z dějepisu 2 2 2.00 Lucie Škarvadová
SCH Seminář z chemie 7 3 1 1.45 Květa Sýkorová
SVT Seminář z výpočetní techniky 2 2 1.50 Petr Harbich
SZE Seminář ze zeměpisu 8 1 1.11 Jan Váňa
SFY Seminář z fyziky 6 2 1.25 Světlana Sajdlová
SBI Seminář z biologie 7 2 3 1 1.85 Martin Plha

Marek Procházka
SZS Seminář ze základů společenských věd 6 6 2 1.71 Barbora Suchánková
SLI Literární seminář 5 2 1.29 Zdeňka Rejmanová
SMA Seminář z matematiky 2 2 1 1.80 Martin Sochor

Radomíra Klempířová
DVU Dějiny výtvarného umění 6 1.00 Vladana Hajnová
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 2 1 1.33 Otto Horák
LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 5 1 1.33 Martin Plha
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 4 1.00 Jan Váňa



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

BCH Barevná chemie 6 1.00 Květa Sýkorová
EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 1 2 1.67 Radomíra Klempířová

Soňa Chalupová

Celkový průměrný prospěch 1.392

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 15

prospěl 16

neprospěl 0

nehodnocen 1

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 381 11.906

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.B
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Lucie Škarvadová

z toho dívek: 24 ubylo: 0 17.05.2021
chlapců: 8 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Lucie Škarvadová
CJL Český jazyk a literatura 8 18 6 1.94 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 19 13 1.41 Michaela Plhová

Christina Kiyoko Miláček
Martina Pešková

NEJ Německý jazyk 8 5 1.38 Jaroslav Macek
SPJ Španělský jazyk 3 10 6 2.16 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 26 6 1.19 Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 7 18 7 2.00 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 11 14 7 1.88 Radomíra Klempířová
TEV Tělesná výchova 0.00 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 11 13 4 1 1.83 Martina Pešková

Dita Saxová
KNJ Konverzace z německého jazyka 2 1.00 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 2.00 Alexandra Carreňo Pořízová
HUP Humanitní proseminář 8 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 3 1.00 Petr Harbich
SAJ Seminář z anglického jazyka 3 1.00 Martina Pešková

Dita Saxová
SDE Seminář z dějepisu 3 3 1 1.71 Lucie Škarvadová
SCH Seminář z chemie 5 1 1 1.43 Květa Sýkorová
SVT Seminář z výpočetní techniky 1 3 1.75 Petr Harbich
SZE Seminář ze zeměpisu 10 8 1 1.53 Jan Váňa

Jana Veselková
SFY Seminář z fyziky 3 3 1.50 Světlana Sajdlová
SBI Seminář z biologie 8 1 3 1.58 Martin Plha
SZS Seminář ze základů společenských věd 4 7 1 1.75 Barbora Suchánková

Jana Veselková
SMA Seminář z matematiky 2 4 2 2.00 Martin Sochor

Radomíra Klempířová
DVU Dějiny výtvarného umění 3 1.00 Vladana Hajnová
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 2 3 1.60 Otto Horák
LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 5 2 1 1.63 Martin Plha
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 5 1.00 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 0.00 Květa Sýkorová



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

SLI Literární seminář 10 1.00 Lucie Škarvadová
EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 7 1 1.13 Radomíra Klempířová

Soňa Chalupová

Celkový průměrný prospěch 1.568

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 11

prospěl 21

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 323 10.094

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.C
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2020 / 2021
Počet žáků celkem: 31 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Soňa Chalupová

z toho dívek: 24 ubylo: 0 17.05.2021
chlapců: 7 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 31 1.00 Soňa Chalupová
CJL Český jazyk a literatura 16 10 2 3 1.74 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 15 15 1 1.58 Soňa Chalupová

Christina Kiyoko Miláček
NEJ Německý jazyk 10 4 1.29 Jaroslav Macek
SPJ Španělský jazyk 1 13 2 1 2.18 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 27 4 1.13 Jana Veselková
DEJ Dějepis 27 3 1 1.19 Barbora Suchánková
MAT Matematika 7 9 11 4 2.39 Martin Sochor
TEV Tělesná výchova 0.00 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 17 1 1 1.21 Soňa Chalupová

Dita Saxová
KNJ Konverzace z německého jazyka 4 1 1.20 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 4 2 2.14 Alexandra Carreňo Pořízová
HUP Humanitní proseminář 6 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 5 1.00 Petr Harbich
SAJ Seminář z anglického jazyka 7 4 1.36 Martina Pešková

Dita Saxová
SDE Seminář z dějepisu 3 3 1.50 Lucie Škarvadová
SCH Seminář z chemie 5 3 1 2 2.00 Květa Sýkorová
SVT Seminář z výpočetní techniky 3 1 1.25 Petr Harbich
SFY Seminář z fyziky 5 3 2 1 1.91 Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 5 7 1.58 Jana Veselková
SLI Literární seminář 2 1 1.33 Zdeňka Rejmanová
SMA Seminář z matematiky 3 1 2 1.83 Martin Sochor

Radomíra Klempířová
DVU Dějiny výtvarného umění 3 1.00 Vladana Hajnová
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 3 1 1.25 Otto Horák
LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 8 2 1 1.36 Martin Plha
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 4 1.00 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 0.00 Květa Sýkorová
SBI Seminář z biologie 5 4 4 2.23 Marek Procházka
SZE Seminář ze zeměpisu 7 2 1.22 Jana Veselková



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 3 2 1.40 Radomíra Klempířová
Soňa Chalupová

Celkový průměrný prospěch 1.532

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 11

prospěl 20

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 546 17.613

neomluvených 7 0.226
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Přehled vysokých škol, na které byli přijati absolventi gymnázia pro akademický rok 2021/2022 

VŠ / Fakulta Počet absolventů 

Česká zemědělská univerzita v Praze 4 

Fakulta tropického zemědělství 1 

Fakulta životního prostředí 1 

Provozně ekonomická fakulta 2 

České vysoké učení technické v Praze 6 

Fakulta architektury 2 

Fakulta informačních technologií 3 

Fakulta strojního inženýrství 1 

Jiná vysoká škola zde neuvedená 1 

Fakulta managementu a ekonomiky 1 

Masarykova univerzita 8 

Fakulta informačních technologií 1 

Fakulta informatiky 2 

Fakulta sociálních studií 3 

Filozoficko-přírodovědecká fakulta v Opavě 1 

Lékařská fakulta 1 

Nebudu pokračovat v dalším studiu 5 

Jiná (nebudu dále studovat) 5 

Ostravská univerzita 1 

Filozofická fakulta 1 

Univerzita Hradec Králové 7 

Fakulta filozofická 1 

Fakulta informatiky a managementu 1 

Fakulta pedagogická 1 

Pedagogická fakulta 1 

Přírodovědecká fakulta 3 

Univerzita Karlova 15 

Fakulta pedagogická 1 

Fakulta sociálních věd 3 

Farmaceutická fakulta 3 

Lékařská fakulta 2 

Lékařská fakulta v Hradci Králové 3 

Lékařská fakulta v Plzni 1 

Právnická fakulta 1 

Přírodovědecká fakulta 1 

Univerzita obrany 1 

Fakulta vojenských technologií 1 

Univerzita Palackého v Olomouci 4 

Fakulta filozofická 2 

Fakulta právnická 1 

Fakulta tělesné kultury 1 

Univerzita Pardubice 11 
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VŠ / Fakulta Počet absolventů 

Ekonomicko-správní fakulta 2 

Fakulta ekonomicko-správní 2 

Fakulta chemické technologie 1 

Fakulta chemicko-technologická 2 

Fakulta zdravotnických studií 4 

Veterinární a farmaceutická univerzita Brno 1 

Fakulta veterinárního lékařství 1 

Vysoká škola ekonomická v Praze 6 

Ekonomická fakulta 3 

Fakulta financí a účetnictví 1 

Fakulta informatiky a statistiky 2 

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze 1 

Fakulta chemicko-inženýrská 1 

Vysoké učení technické v Brně 4 

Fakulta architektury 1 

Fakulta strojního inženýrství 3 

Západočeská univerzita v Plzni 1 

Fakulta právnická 1 

Celkový součet 76 
 

 

Studijní obor 
Počet 
absolventů 

Anglická fylologie  1 

Anglický jazyk a literatura 1 

Angličtina se zaměřením na komunitní tlumočení a překlad 1 

Aplikovaná ekologie 1 

Aplikovaná geografie (specializace Sociální geografie a geoinformatika) 1 

Architektura 2 

Architektura a urbanismus 3 

Biologie a ekologie  1 

Biologie a ekologie / Biologie a matematika se zaměřením na vzdělání  1 

Biologie se zam. na vzd. - maior, Chemie se zam. na vzd. - minor 1 

Cizí jazyky pro cestovní ruch- anglicky jazyk  1 

ekonomický se specializací Účetnictví a finance podniku 1 

Ekonomie a finance 4 

Ekonomika a management 3 

Ekonomika a provoz podniku 1 

Farmacie 2 

Finance 1 

Fyzioterapie 1 

Historie-sociologie 1 

Hudba se zaměřením hra na saxofon - Pražská konzervatoř  1 

Chemické inženýrství a bioinženýrství 1 
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Studijní obor 
Počet 
absolventů 

Informatika  1 

Jazyková a literární kultura  1 

Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví  1 

Marketing Management 1 

Matematické metody v ekonomii 2 

Mediální studia a žurnalistika 1 

Obecná informatika 5 

Pilot 1 

Podnikání a administrativa 2 

Porodní asistence 2 

Právo a právní věda 3 

Psychologie 1 

Radiologická asistence 1 

Radiologický asistent 1 

Sociální práce 1 

Stavební inženýrství 1 

Strojírenství 1 

Tropické zemědělství 1 

Veřejná a sociální politika a lidské zdroje 1 

Veterinární lékařství 1 

Všeobecné lékařství 6 

Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání se sdruženým studiem 
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání 1 

Základy strojírenství 1 

Základy strojního inženýrství 1 

Zdanění a daňová politika 1 

Zdravotní laborant 3 

Zubní lékařství 1 

Žurnalistika 2 

Celkový součet 76 
 

Pozn: Uvedené údaje vychází z dohledané zpětné vazby od absolventů (86 %). 
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Účast žáků gymnázia v soutěžích, další mimoškolní aktivity, výrazné aktivity předmětových komisí 

 

Aktivity žáků trvale zvýrazňují individualitu každého úspěšného žáka a současně podporují dobré postavení 
školy v regionu i u nejširší veřejnosti. Žáci se zúčastnili a úspěšně reprezentovali školu v řadě soutěží – 
sportovních, jazykových, matematických, přírodovědných, uměleckých i společenskovědních.  

Aktivity nad rámec standardního vzdělávání patří k zásadnímu prvku, který naši školu dlouhodobě profiluje. 

Výčet aktivit, účastí v soutěžích a dalších akcí podporujících všestranný rozvoj osobnosti žáka v návaznosti na 
činnost předmětových komisí: 

 

Předmětová komise českého jazyka, literatury a uměnovědných oborů  

Předsedkyně komise Mgr. Lucie Škarvadová 

Datum 
Aktivita (místo konání a stručný 

popis) 
Předmět 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

4. 9. 2020 
Výstavy a animační programy ve 
Východočeské galerii v Pardubicích – 
Rodná hrouda, dům U Jonáše 

ČJL 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

30. 11. 2020 

Školní kolo Olympiády v českém 
jazyce (on-line v EduPage) – 17 
účastníků 
- 1. místo: Adéla Vaňková, G2.B 
- 2. místo: Adéla Černá, G2.C 
→ postup do okresního kola 

ČJL 

Mgr. Lucie 
Škarvadová 
Mgr. Johana 
Kalenská 
Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 

23. 1. 2021 

Okresní kolo Olympiády v českém 
jazyce (on-line): 
- Adéla Vaňková, G2.B – 3. místo 
(postup do krajského kola) 
- Adéla Černá, G2.C – 5. místo 

ČJL 
Mgr. Lucie 
Škarvadová 

Březen 2021 

Krajská výtvarná soutěž „Zdravá a 
nemocná příroda Pardubického 
kraje“ 
- Nela Škrabalová (G2.B) - dvě 1. místa 
(v hodnocení poroty a v hodnocení 
veřejnosti) 

ČJL 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

7. 4. 2021 

Krajské kolo Olympiády v českém 
jazyce (on-line): 
- Adéla Vaňková, G2.B – 12. místo (z 
12 účastníků) 

ČJL 
Mgr. Lucie 
Škarvadová 

Duben 2021 
Celostátní výtvarná soutěž „Vlajka 
pro Tibet“ 
- Jan Žabenský (G1.C) – 3. místo 

VV 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

25. 5. 2021 
Projekt Černý bávo > bílej boomer, 
Galerie města Pardubic, Gampa 

VV 
Mgr. Vladana 
Hajnová 
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Datum 
Aktivita (místo konání a stručný 

popis) 
Předmět 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

31. 5. 2021 
Projekt Černý bávo > bílej boomer, 
Galerie města Pardubic, Gampa 

VV 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

17. 6. 2021 
Pěvecké vystoupení u příležitosti 
slavnostního předávání maturitních 
vysvědčení (Atrium Palác Pardubice) 

HV DiS. Milan Slabý 

Projekty a dlouhodobé akce 

Datum 
Aktivita (místo konání a stručný 

popis) 
Předmět 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

Září 2020 – 
červen 2021 

Půjčování knih ze školní knihovny ČJL 

Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 
Mgr. Lucie 
Škarvadová 
Mgr. Johana 
Kalenská 

Říjen 2020 – 
duben 2021 

Celostátní výtvarná soutěž „Máš 
umělecké střevo“ – práce na 
projektu a účast 
v celorepublikové soutěži – téma 
Idol zpracované jakoukoliv 
výtvarnou formou 
- Kateřina Kusá, Nela Škrabalová 
(G2.B) 

VV 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

Listopad – 
prosinec 2020 

Spolupráce s PdF UHK: praxe 
studenta 3. ročníku Jana 
Bolehovského (on-line) 

ČJL 
Mgr. Lucie 
Škarvadová 

Podzim 2020 – 
jaro 2021 

Sledování televizních přenosů 
divadelních her na ČT Art a následná 
reflexe v hodinách ČJL 
- Skleněný pokoj (MD Brno 
- Maloměšťáci (Hanácké divadlo) 
- Hadry, kosti, kůže (Švandovo 
divadlo) 

ČJL 
Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 

Leden – březen 
2021 

Projekt Komenský 
- každý student 3 měsíce pomáhal 
konkrétní osobě (prarodič, soused, 
sourozenec apod.) a o svém 
působení na závěr informoval 
ostatní – reflexe, diskuse 
- snaha vytvořit ze světa kolem nás 
skutečnou „dílnu lidskosti“ 

ČJL 
Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 

Březen – květen 
2021 

Vydání 2 čísel školního časopisu ČJL 
Mgr. Lucie 
Škarvadová Mgr. 
Zdeňka Rejmanová 
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Datum 
Aktivita (místo konání a stručný 

popis) 
Předmět 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

23. 3. 2021 

Dveře dokořán speciál – diskuse 
s divadelníky o připravované 
inscenaci Žítkovské bohyně na 
Facebooku Východočeského divadla 

ČJL 
Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 

8. 4. 2021 

Dveře dokořán speciál – diskuse 
s divadelníky o připravované 
inscenaci Jako břitva na Facebooku 
Východočeského divadla 

ČJL 
Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 

10. 5. – 22. 6. 
2021 

OP VVV – Zapojení odborníka 
z praxe do výuky – MgA. Šárka 
Zahálková 

VV 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Datum 
Aktivita (místo konání a stručný 

popis) 
Účastnící se pedagogové 

13. 5. 2021 
Seminář Literatura skandální a 
provokující (on-line), Descartes 

Mgr. Lucie Škarvadová 
Mgr. Johana Kalenská 

17. 6. 2021 

Seminář Základy animované tvorby 
– Praha; teoretický úvod do historie 
animace a praktická část 
s ukázkami a vlastním vyzkoušením 
různých způsobů animace 
uplatnitelných ve škole 

Mgr. Vladana Hajnová 

 

Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise  

Dveře dokořán speciál – on-line diskuse studentů s divadelníky 
Datum: březen – duben 2021 
Cíl: rozvoj znalostí, schopností a dovedností žáků, rozvoj klíčových kompetencí (k učení, 
k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální) 
Průběh: Studenti tříd G2.C a G3.C se zúčastnili on-line diskusí na Facebooku Východočeského 
divadla a názvem Dveře dokořán speciál a aktivně se zapojili do debaty s účinkujícími. „Před 
časem nás oslovila profesorka češtiny na Gymnáziu Mozartova, paní Zdeňka Rejmanová 
s prosbou o natočení podcastu či streamu k inscenaci dramatizace knihy Kateřiny Tučkové 
Žítkovské bohyně, která je součástí výuky české literatury. Studenti měli zájem o diskusi či 
seminář na toto téma,“ řekla dramaturgyně Žítkovských bohyní a moderátorka Dveří 
dokořán Jana Uherová. Divadlo výzvu našeho gymnázia přijalo a 23. 3. odvysílalo na 
Facebooku živě hodinovou diskusi s režisérkou inscenace Kateřinou Duškovou, herečkami 
Jindrou Janouškovou a Petrou Janečkovou a samozřejmě i s Janou Uherovou. Další díl o 
nazkoušené inscenaci hry Lenky Lagronové Jako břitva byl uveden 8. 4. a zúčastnili se jí 
režisér Radovan Lipus, dramaturgyně Jana Pithartová a herci Martina Sikorová a Martin 
Mejzlík. Přestože nový on-line diskusní pořad vznikl na popud našich studentů, není určený 
pouze školám, ale i široké veřejnosti. Streamy lze zhlédnout i zpětně v záznamu na 
Facebooku Východočeského divadla. „Myslím, že náš speciál ukazuje jednu z možných cest, 
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jak v současné době komunikovat se školami. Tento nápad budeme určitě ještě rozvíjet, 
moderní technologie nám umožňují mnohé další možnosti,“ doplnila Jana Uherová. V hodině 
českého jazyka následující po diskusi studenti pod vedením Mgr. Rejmanové reflektovali 
program a společně shrnuli jeho obsah i všestranný přínos. V době distanční výuky se jednalo 
o velmi vítanou příležitost, jak zpestřit výuku českého jazyka a literatury. 

 

Předmětová komise cizích jazyků  

Předsedkyně komise Mgr. Soňa Chalupová 

 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

 ANGLICKÝ JAZYK 
 

 

Září 2020 Nabídka všem studentům naší školy anglického 
časopisu Bridge. Objednání a výběr peněz za studenty. 

Mgr. Dita 
Saxová 

Září 2020 Uvedení zahraničních studentů do studia, komunikace s 
AFS    

Mgr. Václava 
Lensmith 

Září, říjen 2020 Nabídka všem studentům naší školy přípravného kurzu 
na mezinárodní zkoušku Cambridge: First. 
Zorganizování kurzu pro 9 studentů školy. Výuka 
probíhá on-line a je vedena rodilou mluvčí. 

Mgr. Dita 
Saxová 

Září 2020 Organizace divadelního představení v angličtině – 
zrušeno z důvodu pandemie 

Mgr. Soňa 
Chalupová 

Říjen 2020 Nabídka mezinárodní zkoušky Cambridge English: First 
studentům 4. ročníku. Komunikace se studenty, 
administrace a organizace termínu této zkoušky pro 17 
studentů 4. ročníků. Zkouška se uskuteční na naší škole 
během února 2021. 

Mgr. Dita 
Saxová 

Listopad 2020 
 

Krajské kolo lingv. olympiády – 2 x postup do 
celostátního kola  
 

Mgr. Václava 
Lensmith 

13. 1. 2021 Školní kolo soutěže v AJ – ONLINE 
1. místo Patrik Landsmann G3.A 
2. místo Salome Korbelová G3.C  
3. místo Anna Všetečková G3.A 

Mgr. Soňa 
Chalupová, Mgr. 
Dita Saxová, 
Mgr. Václava 
Lensmith 

2. 2. 2021 Organizace, účast při konání zkoušek Cambridge 
English: First na našem gymnáziu pro studenty 4. 
ročníků 

Mgr. Dita 
Saxová 

Únor 2021 Zorganizování druhého přípravného kurzu na 
mezinárodní zkoušku Cambridge English: First pro 8 
studentů naší školy 

Mgr. Dita 
Saxová 

Únor 2021 Celostátní kolo lingv. olympiády (bez významnějšího 
umístění) 

Mgr. Václava 
Lensmith 

Květen 2021 Příprava dalšího čísla angl. časopisu (především se žáky 
G3.C) 

Mgr. Václava 
Lensmith  
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

24. 6. 2021 Test Cambridge First for Schools – studenti G3.B Mgr. Dita 
Saxová 

 ŠPANĚLSKÝ JAZYK  

25. 2. 2021 Školní kolo soutěže ve španělském jazyce  
Kategorie SŠ II.  
1. Adéla Kratochvílová (4.C) – 10 bodů      
2. Martin Radil (4.B) – 9 bodů     
4  účastníci 

Mgr. Alexandra 
Carreño, Ing. 
Rodrigo Carreño 

29. 3. 2021 Krajské kolo soutěže ve španělském jazyce, PCE 
Kategorie SŠ II.  
3. Adéla Kratochvílová (4.C) 

Mgr. Alexandra 
Carreño 

 FRANCOUZSKÝ JAZYK  

Září 2020 – 
únor 2021 

Příprava studentů G4.A na mezinárodní zkoušku DELF 
B1 

Mgr. Hana Kusá 

Od listopadu 
2020 

eTwinningový projekt „Dis-moi ce que tu manges et je 
te dirai qui tu es“, spolupráce s Réunionem ve 
francouzštině 

Mgr. Hana Kusá 

Březen  – 
červen 2021 

Příprava studentů G3.B na mezinárodní zkoušku DELF 
B1 

Mgr. Hana Kusá 

Únor 2021 DELF B1 – Karolína Krupová i Karolína Řádková (obě 
G4.A) úspěšně složily 

Mgr. Hana Kusá 

23. 2. 2021 Školní kolo olympiády ve francouzském jazyce 
1. místo Anna Novotná G3.B 
2. Klaudie Melčová G3.B 
3. Jakub Machatý G3.B 
 

Mgr. Hana Kusá, 
Mgr. Martina 
Pešková 

8. 4. 2021 Krajské kolo olympiády ve francouzském jazyce – Anna 
Novotná z G3.B obsadila 2. místo 

Mgr. Hana Kusá,  

 RUSKÝ JAZYK  

26. 2. 2021 Školní kolo olympiády v ruském jazyce  
1. Barbora Karlíková G4. A 
2. Lucie Kačerová G4. A 
3. Victorie Gajdošová G4. A 
 

Mgr. Hana Kusá, 
Mgr. Světlana 
Sajdlová 

29. 4. 2021 Neoficiální krajské kolo olympiády v ruském jazyce – 
dobrovolně se zúčastnily Lucie Stehlíková (G3.A) a 
Tereza Tamchynová (G1.C) 

Mgr. Světlana 
Sajdlová 

Květen 2021 Ars poetica – soutěžila Lucie Stehlíková (G3.A)  
 

Mgr. Světlana 
Sajdlová 

 NĚMECKÝ JAZYK  

Září 2020 Nabídka všem studentům naší školy německého 
časopisu Freundschaft. 

Mgr. Jaroslav 
Macek 
Mgr. Michaela 
Plhová 

13. 10. 2021 Německý divadelní festival online  
Voll vernetzt  studenti 2. ročníku 

Mgr. Jaroslav 
Macek 
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

Vom anderen Stern  studenti  3. ročníku 
Helden studenti  4. ročníku 

Mgr. Michala 
Plhová 

24. 2. 2021 
 

Školní kolo olympiády v NJ 
1. místo David Švadlenka  G2.B 
2. místo Pavlína Švestková  G2. C 
3. místo Anna Petrová G3.C 
 

Mgr. Jaroslav 
Macek 
Mgr. Michaela 
Plhová 

 
 
Zapojení do projektů  

Doba trvání Název, pořádající organizace, na koho zaměřen, účastníci 
a stručný popis 

Pedagog - 
garant  
 

Březen 
2021 

OPVVV v SŠ 2.III/11 Tandemová výuka v SŠ č.13 
G1. B 
 

Mgr. Soňa 
Chalupová, Mgr. 
Dita Saxová 

Duben – 
květen 
2021 

 OPVVV  2.III/15 Odborník z praxe č.2 v německém jazyce  
G3.C, G2.B 
 

Mgr. Jaroslav 
Macek 
Mgr. Inga 
Meissner 

Duben – 
květen 
2021 

OPVVV v SŠ 2.III/11 Tandemová výuka v SŠ č.2 
G3.C, G2.B 

Mgr. Jaroslav 
Macek 
Mgr. Erika 
Macková 

Květen - 
červen 
2021 

OPVVV v SŠ 2.III/11 Tandemová výuka v SŠ č.3 
G3.C, G2.B 

Mgr. Jaroslav 
Macek 
Mgr. Erika 
Macková 

Duben - 
červen 
2021 

OPVVV 2.III/15 v SŠ Odborník z praxe č.14 - rodilý mluvčí 
v hodinách francouzštiny (Florence Robby- Herrmann) 

Mgr. Hana Kusá 

 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Poznámka 
(Šablony,   

Srpen 2020 
– leden 
2021 

Studium pro koordinátory ŠVP Mgr. Soňa 
Chalupová 

16. 10. 
2020 

Descartes – Skotsko, jeho současnost a historie, 8 hodin  
 

Mgr. Václava 
Lensmith 

27. 10. 
2020 

DVPP – Současnost a reálie Ruské federace  Mgr. Hana Kusá 
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Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Poznámka 
(Šablony,   

3. 12. 2020 DVPP Descartes - An Insight into the Negation in English 
with Respect to Czech 

Mgr. Soňa 
Chalupová 

9. 12. 2020 Descartes - Competitions and Games in English Lessons Mgr. Martina 
Pešková 

18. 12. 
2020 

DVPP workshop AJ 236 Scotland, her present and past. Bits 
and pieces from British and American history. 
 

Mgr. Dita Saxová 

17. 2. 2021 Descartes – Americká historie a kultura, 8 hodin   Mgr. Václava 
Lensmith 

19. 2. 2021 Descartes - I know English, but I never speak it Mgr. Martina 
Pešková 

29. - 30. 3. 
2021 

DVPP – Současná ruština: triumf verbální svobody 
 

Mgr. Hana Kusá 

30. 3. 2021 Inspire Academy – Seminář prof. Cyrila Höschla – Je naše 
povaha vrozená nebo naučená?, 2 hodiny   

Mgr. Václava 
Lensmith 

13. 4. 2021 Inspire Academy – Seminář prof. Cyrila Höschla – Základní 
chyby a omyly v rozhodování, 2 hodiny   

Mgr. Václava 
Lensmith 

21. 4. 2021 DVPP workshop AJ 272 Americká historie a kultura: Stručný 
pohled na historii Spojených států amerických a jejich 
dopad na světovou politiku a kulturu. Jak můžeme tyto 
informace začlenit do hodin angličtiny. 

Mgr. Dita 
Saxová, Mgr. 
Soňa Chalupová 

26. 4. 2021 DVPP Descartes – Scotland, her present and past Mgr. Soňa 
Chalupová 

4. 5. 2021 DVPP workshop AJ 270 Travel in English Teaching Mgr. Dita Saxová 

6. 5. 2021 Inspire Academy – Seminář doc. Olgy Zelinkové, CSc - 
Dyslexie jako neuro-vývojová porucha u dětí a dospělých, 2 
hodiny   

Mgr. Václava 
Lensmith 

19. 5. 2021 Pokročilá práce s portálem mCourser Mgr. Michaela 
Plhová 

16. 6. 2021 PP 397 Manipulace v jednání – aneb jak se nenechat 
zatlačit do kouta 
 

Mgr. Dita 
Saxová, Mgr. 
Soňa Chalupová 

 

 

Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise  

eTwinningový projekt „DIS MOI CE QUE TU MANGES ET JE TE DIRAI Où TU VIS“ (Řekni mi, 
co jíš a já ti řeknu, odkud jsi) 
 
Partnerská škola: LYCEE AMBROISE VOLLARD, Saint Pierre, Réunion, Francie 
Spolupracující učitelé: Hana Kusá a Christophe Broz 
Projekt je zaměřen na komunikaci ve francouzském jazyce a výměnu informací o běžném 
životě, jídle, počasí a geografii Réunionu a České republiky. Studenti mohou navázat 
přátelství se svými vrstevníky z jiného kouta světa v bezpečném prostředí eTwinningového 
portálu. V případě slibně se rozvíjející spolupráce bychom rádi využili i možnosti výměnného 
pobytu studentů hrazeného z projektu Erasmus+, Réunion je součástí Evropské Unie. 
Kousek stránky, kde se G3.B představuje: 
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Příspěvek o jídle na Réunionu od Chloé:
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Barča Svobodová o svém jídle: 
 Pour le petit déjeuner je mange de la bouillie 
d'avoine ou du yaourt. Dans la bouillie d’avoine je 
prends du miel et les fruits de forêt. Dans le 
yaourt je prends les fruits et je le saupoudre de 

sucre.  
 

 
 

 
 

Pour le déjeuner je mange du bouillon de poulet avec 
les vermicelles. Je mange aussi du poulet avec du couscous. Je 
prends des canneberges avec ça.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Pour 
le 

diner je mange de temps en temps les toasts avec du 
fromage et du jambon. Je prends des légumes avec ça. 
Mais plus souvent je mange des œufs avec des légumes. 
J’aime boire un café ou un jus de fruit.  
 
 
 
Mon plat préféré est un filet de bœuf. C’est le repas 

typique en République tchèque.  
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Předmětová komise společenskovědní 

Předsedkyně komise Mgr. Jana Veselková 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog - garant 

03. 09. 
2020 

Prezentace Pražského studentského summitu; aula; SZS 
G3.A, B, C – Michaela Staňková 

Mgr. Veselková 
Jana 
Mgr. Suchánková 
Barbora 

08. 09. 
2020 

Prezentace Pražského studentského summitu; aula; G2.A, 
B, C – Michaela Staňková 

Mgr. Veselková 
Jana 
Mgr. Váňa Jan 

24. 09. 
2020 

Žáci SZS 3. ročníků 
Workshop Koalice nevládek Pardubicka na téma 
„Dobrovolnictví“ 

Mgr. Veselková 
Jana  
Mgr. Suchánková 
Barbora 

Září – říjen 
2020 

Logická olympiáda – vybraní žáci 1. – 4. ročníku Mgr. Suchánková 
Barbora 

Listopad 
2020 – 
leden 2021 

Olympiáda lidských práv – vybraní žáci 1. – 4. ročníku Mgr. Veselková 
Jana 

26. 11. 
2020 

Školní kolo dějepisné olympiády – 34 studentů 1. – 4. 
ročníku; 1. místo Petr Kubant (G4.A), 2. místo David Vávra 
(G1.C), 3. místo Kristýna Macháčková (G4.A), 4. místo 
Markéta Poláčková (G1.B), 5. místo Tomáš Kachlík (G2.A) 
– postup do okresního kola; on-line forma 

Mgr. Škarvadová 
Lucie, Mgr. 
Kalenská Johana 

17. 12. 
2020 

Školní kolo Geologické olympiády – 24 studentů 1. – 4. 
ročníku; všichni postupují do okresního kola; on-line 
forma 

Mgr. Váňa Jan 

13. 01. 
2021 

Okresní kolo geologické olympiády – 1. místo Pavel 
Trávníček (G4.B), 3. místo Adéla Černá (G2.C) – postup do 
krajského kola; on-line forma 

Mgr. Váňa Jan 

15. 01. 
2021 

Okresní kolo dějepisné olympiády; 1. místo Kristýna 
Macháčková (G4.A) – postup do krajského kola; on-line 
forma 

Mgr. Škarvadová 
Lucie, Mgr. 
Kalenská Johana 

25. 01. 
2021 

Školní kolo zeměpisné olympiády – 50 studentů 1. – 4. 
ročníku; 1. místo Michal Hybeš (G2.B), 2. místo David 
Tichý (G2.C), 3. místo Jiří Bubeníček (G3.B) – postup do 
okresního kola; on-line forma 

Mgr. Váňa Jan 

17. 02. 
2021 

Okresní kolo zeměpisné olympiády – 1. místo Michal Hybeš 
(G2.B) – postup do krajského kola; on-line forma 

Mgr. Váňa Jan 

25. 02. 
2021 

Vybraní žáci 2. ročníku a SDE – účast na on-line přednášce 
„Zločiny komunismu“; pořádal Výbor pro zahraniční věci, 
obranu a bezpečnost Senátu PS PČR 

Mgr. Škarvadová 
Lucie 
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog - garant 

11. 03. 
2021 

50 žáků 1. – 4. ročníku – účast na on-line přednášce 
„Současnost a budoucnost NATO a česká role v něm“; 
pořádalo Ministerstvo zahraničních věcí a Ministerstvo 
obrany 

Mgr. Veselková 
Jana, Mgr. 
Suchánková 
Barbora, Mgr. 
Váňa Jan, Mgr. 
Jiroušek Adam 

17. 03. 
2021 

G2.A – Virtuální prohlídka Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR 

Mgr. Veselková 
Jana 

17. 03. 
2021 

Krajské kolo zeměpisné olympiády – 3. místo Michal 
Hybeš (G2.B); on – line forma 

Mgr. Váňa Jan 

18. 03. 
2021 

Krajské kolo dějepisné olympiády – 6. místo Kristýna 
Macháčková (G4.A); on-line forma 

Mgr. Škarvadová 
Lucie, Mgr. 
Kalenská Johana 

18. 03. 
2021 

G2.B – Virtuální prohlídka Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR 

Mgr. Veselková 
Jana 

22. 03. 
2021 

G1.B – beseda Mgr. Anetou Kaprálovou – psycholog 
Pedagogicko - psychologické poradny Pardubice 

Mgr. Jiroušek 
Adam 

23. 03. 
2021 

G1.A, C – beseda Mgr. Anetou Kaprálovou – psycholog 
Pedagogicko - psychologické poradny Pardubice 

Mgr. Jiroušek 
Adam 

31. 03. 
2021 

G2.C – Virtuální prohlídka Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR 

Mgr. Váňa Jan 

14. 04. 
2021 

G3.C, A – beseda s Mgr. Lucií Neuvirtovou – právník, 
advokát. 

Mgr. Jiroušek 
Adam 

15. 04. 
2021 

G3.B – beseda s Mgr. Lucií Neuvirtovou – právník, 
advokát. 

Mgr. Jiroušek 
Adam 

19. 04. 
2021 

Krajské kolo geologické olympiády -3. místo Pavel 
Trávníček (G4.B) – postup do celostátního kola 

Mgr. Váňa Jan 

21. 04. 
2021 

Vybraní žáci 1. - 3. ročníku 
Účast na on-line semináři „Česká republika v Evropské 
unii“ 

Mgr. Veselková 
Jana 

05. 05. 
2021 

Vybraní žáci 1. – 3. ročníku 
Účast na on-line semináři „Český parlament a 
parlamentarismus“ 

Mgr. Veselková 
Jana 

11. 06. 
2021 

Celostátní kolo geologické olympiády – Pavel Trávníček 
(G4.B) omluven 

Mgr. Váňa Jan 
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Zapojení do projektů:  

 

Doba trvání 
 

Název, pořádající organizace, na koho zaměřen, 
účastníci a stručný popis 

Pedagog - garant  
 

 21. 09. 2020 „Srdíčkový den“, pořádá občanské sdružení „Život 
dětem“, charitativní akce zaměřená na prodej drobných 
předmětů, výtěžek je určen na pomoc těžce 
handicapovaných dětí. 
Účast studentů tříd G3.A 

Mgr. Veselková 
Jana 

Září 2020 – 
prosinec 2020  

„ Můj potenciál“ – projekt České spořitelny. Účast 
vybraných studentů 3. ročníku na 6 on-line  
workshopech zaměřených na týmovou spolupráci, 
výběrové řízení či komunikační schopnosti.  

Mgr. Veselková 
Jana 

Říjen 2020 – 
březen 2021 

„Pražský summit OSN“ – účast 5 studentů 2. ročníku 
(G2.A – Věra Málková, Emma Nezvedová, Lucie 
Trávníčková, Veronika Musílková; G2.B Čeněk Mědílek); 
On –line workshopy zaměřené na rozvíjení schopností 
studentů v oblasti komunikace, diplomacie, 
argumentace a vyjednávání. 

Mgr. Veselková 
Jana 

Prosinec 2020 
– leden 2021 

„On-line zimní škola současné evropské politiky“, 
cyklus 6 tematických přednášek Fakulty sociálních studií 
MUNI. Přednášky zaměřeny na aktuální témata 
evropské politiky – Brexit, euroskepticismus, vztahy 
Evropa – Rusko…;  
Účast studentů 2. – 4. ročníku. 

Mgr. Veselková 
Jana 

10. 03. 2021 Kampaň „Vlajka pro Tibet“, žáci  4. ročníku připravili 
prezentaci o Tibetu a jeho politické situaci pro ostatní 
spolužáky – on-line v rámci IS školy a poté byla vyvěšena 
tibetská vlajka jako vyjádření solidarity s tibetským 
lidem proti porušování lidských práv. 

Mgr. Veselková 
Jana 

Celý rok  OPVVV II – tandemová výuka ZSV v G2.A, C – při 
distanční výuce on-line formou 

Mgr. Veselková 
Jana, Mgr. Váňa 
Jan 

Celý rok Zapojení studentů do projektů KONEP – účast na 
dobrovolnických akcích pořádaných Koalicí nevládek 
(Peříčkový den, Den Země, Ukliďme Červeňák..) 

Mgr. Veselková 
Jana 

Celý rok Revize RVP ZEMĚPIS (NÚV Praha, členství v odborné 
skupině VO Zeměpis/Geografie pro revizi RVP) … revize 
RVP v rámci odborné skupiny v současnosti pozastavena 

Mgr. Váňa Jan 
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Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Kdo se účastnil  

pedagog  

9. 9. 2020 BOZ a BOZP v praxi škol a školských zařízení; KÚ Mgr. Veselková 
Jana 

10. 9. 2020 Posuzování zdravotní způsobilosti k práci a ke 
vzdělávání; KÚ 

Mgr. Veselková 
Jana 

22. 09. 2020 Závěrečná zkouška v programu CŽV Učitelství OV/ZSV 
pro SŠ a 2. st. ZŠ 
(získání osvědčení o úspěšném absolvování programu 
OV/ZSV) 

Mgr. Váňa Jan 

25. 09. 2020 Aktuální trendy ve výuce zeměpisu (PřF UK Praha; 
prohlubování odborné způsobilosti, diskuse a výměna 
zkušeností s pedagogy z různých škol; letos on-line 
forma) 

Mgr. Váňa Jan 

20. 10. 2020 „Na zemi“ Globální vyučování; webinář; KÚ Mgr. Veselková 
Jana 

13. 11. 2020 KOSS pro management – skupinová konzultace on-line; 
CZVV 

Mgr. Veselková 
Jana 

25. 01. 2021 Seminář sekce Geografického vzdělávání České 
geografické společnosti (on-line forma; představení 
aktivit a projektů, aktuální stav revize zeměpisu v RVP 
ZV, zaměření a hlavní činnosti Národního metodického 
kabinetu pro přírodovědné vzdělání, soutěž „Zeměpisář 
roku“, Zeměpisná olympiáda) 

Mgr. Váňa Jan 

 
 
 
Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise  

 
Pražský studentský summit 

Termín:   říjen 2020 – březen 2021 

Cíl:                 týmová spolupráce, sebepoznání, prezentační a komunikační schopnosti,  

                             dovednosti argumentace, vyjednávací schopnosti 

Průběh: Jako každý rok i letos probíhal Pražský studentský summit. Kvůli omezením v 
souvislosti s epidemií koronaviru se však musel uskutečnit pouze v on-line podobě. Z naší 
školy se zúčastnilo pět studentů 2. ročníku v modelu OSN (G2.A Věra Málková, Emma 
Nezvedová, Lucie Trávníčková, Veronika Musílková, G2.B Čeněk Mědílek). Během půl roku 
proběhlo pět workshopů, díky kterým se delegáti postupně mohli zdokonalit v 
argumentačních dovednostech, soft skills a rozvíjet své znalosti v oblasti mezinárodních 
vztahů. Bylo možné se také připojit na streamované přednášky se zajímavými hosty. Celý 26. 
ročník byl zakončen závěrečnou konferencí, kde se jednalo o předem stanovených bodech 
agendy. 

. 
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Předmětová komise přírodovědná 

Předsedkyně komise RNDr. Květa Sýkorová 

 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 

Kdo se účastnil a 
pedagog - 

garant 

24.10. Založení Klubu A21 jeho cílem je seznamovat zájemce z 
řad studentů s aktuálními tématy moderní vědy a techniky. 

RNDr. Sýkorová 

27. 11. 
2020 

TechneciumOnline&NocVědců RNDr. Sýkorová 

8.3.2021 Klub A21: Seminář Science Starter Mgr. Lenka Jelena 
Příplatová PhD. z PřF UK v Praze  

RNDr. Sýkorová 

15.3.2021 
Klub A21: přednáška Tomáše Petráska na téma: 

ASTROBIOLOGIE – využití balonů v rámci planetárního 
výzkumu, 

RNDr. Sýkorová 

19.3.2021 

Klub A21: přednášku Vladimíra Sochy na téma Pravěk v 
České republice 

Zkameněliny velkých druhohorních plazů byly objeveny i 
na našem území… 

RNDr. Sýkorová 

22. 3. 2021 Příprava a oprava on-line kola Biologické olympiády 
RNDr. Sýkorová 

24.3.2021 
Klub A21: přednáška Mgr. Simony Jílkové PhD. na 

téma Snižuje televize naši inteligenci?  aneb 
ekotoxikologie vnitřního prostředí 

RNDr. Sýkorová 

26.3.2021 
Klub A21: přednáška Daniela Dražana na téma Covidové 
vakcíny 
 

RNDr. Sýkorová 

7.4.2021 
Klub A21:  přednáška a WS Prof. MUDr. Julie Dobrovolné. 

Ph.D. na téma Jste ve stresu? Co to vlastně znamená?   
 

RNDr. Sýkorová 

15.4.2021 
Klub A21:  přednáška jednoho z nestorů české polární 
biologie Prof. Josefa Elstera na téma Český výzkum v 

Arktidě a jeho perspektivy do budoucna 

RNDr. Sýkorová 

duben 
Olympiáda z biologie okresní kolo kat.A  1.místo – 

Klimešová Lenka G3A, 2.místo Paclíková Michaela G4A, 
postup do krajského kola 

Mgr. Procházka, 
Mgr. Plha 

duben 
Olympiáda z biologie okresní kolo kat.B  1.místo – Martin 

Křivka G2B, 2.místo Vaňková Adéla G2B, postup do 
krajského kola 

Mgr. Procházka, 
Mgr. Plha 
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Zapojení do projektů  

 

Doba trvání Název, pořádající organizace, na koho zaměřen, účastníci 
a stručný popis 

Pedagog - 
garant  
 

září – 
duben  

Tandemová výuka (So + Sy): realizace projektové šablony, 
tandemová výuka ve třetím ročníku zaměřená na syntézu 
poznatků z CHE a BIO 

Mgr. Sochor, 
RNDr. Sýkorová 

Září 2020 -
květen 
2021 
 

OPVVV 2.III/11 tandemová výuka RNDr. Sýkorová, 
Mgr. Sochor 
 

 
 
 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

 

Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Poznámka 
(Šablony,   

24. 11. 
2020  

Nové organické látky nejenom pro farmaceutický průmysl RNDr. Sýkorová 
 

27. 11. 
2020 

Genetika: od panspermismu ke genovému inženýrství 
(webinář): školení přehledně shrnující základní genetické 
principy, pojmy z molekulární biologie a příklady aplikací 
genetiky v praxi s důrazem na výuku na SŠ 

Mgr. Sochor 

19. 3. 2021 
Mykologie: jak učit o houbách zajímavě (webinář): školení 
seznamující účastníky s různými formami didaktických her 
s motivem mykologie 

Mgr. Sochor 

19.3.2021 Co jste možná nevěděli o genetice Mgr. Procházka 

9.4.2021  Paraziti kolem nás - Descart 
Mgr. Plha, Mgr. 
Procházka 

17.5.2021 Co se děje v trávě aneb (nejen rozmnožování hmyzu) Mgr. Plha 

celý rok DVPP – Angličtina pro pedagogické pracovníky Mgr. Sochor 

únor - 
červen 

účast na webinářích Jihočeské univerzity (genetika, 
fylogeneze): cca 2-hodinové semináře zaměřené na 
současný stav daných oborů, primárně určeno pro 
posluchače univerzity, s ohledem na pandemii byl ale 
přístup nabídnut i veřejnosti 

Mgr. Sochor 

 
 
  



 63 

Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise  

Daniel Bernkraut (G4.A „Měření koncentrace vodíku v dechu pomocí polovodičového 
senzoru na bázi oxidu kovu (MOS) pro potenciální využití v diagnostice malabsorpce 
fruktózy“ 
 
Tato práce vznikla pod odborným vedením prof. RNDr. Patrika Španěla Dr. rer. nat. a Mgr. 
Kseniye Dryahina, Ph.D. z  oddělení chemie iontů v plynné fázi na ÚFCH AV ČR.  
Celostátní kolo 6. místo 

 
Anastázie Skučková (G4.B)  „Využití 3D tisku ve stomatologii“  
Práce vznikala pod odborným vedením MUDr. Gabriely Bartheldiové  a firmy PrusaResearch.  
Cílem práce bylo popsat využití 3D tisku ve zdravotnictví, porovnat parametry „hobby“ 
tiskárny 
Celostátní kolo 12.místo 

 
 
 
Předmětová komise matematiky, fyziky a informatiky  

předseda komise Mgr. Karel Šild 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog - garant 

15. 9. 2020 J. Nožička: Finanční gramotnost (aula školy) 
Přednáška s besedou pro třetí a čtvrté ročníky v rámci 
centrálního projektu UPa „Směřuj VýŠ“ 

Mgr. Klempířová 

6. 11. 2020 
13. 11. 
2020 

Matematický klokan 2020 
Výsledková listina za školu i umístění v rámci okresu 
Pardubice a Pardubického kraje je v příloze, z jara 
odloženého ročníku této matematické soutěže se on-line 
formou zúčastnilo 5 žáků v kategorii Student, 21 žáků 
v kategorii Junior a 3 žáci v kategorii Kadet 

Mgr. Šild 
 

6. 11. 2020 
20. 11. 
2020 

Burza škol 
Prezentace výuky matematiky na on-line Burze škol 

Mgr. Sochor 

10. 11. 
2020 

Přírodovědný klokan 2020 
Výsledková listina za školu i umístění v rámci okresu 
Pardubice a Pardubického kraje je v příloze, soutěže se on-
line formou zúčastnilo 10 žáků 

Mgr. Šild 

leden – 
duben 2021 

Přípravný kurz z matematiky 
Vedení přípravného on-line kurzu k přijímacím zkouškám 
na SŠ z matematiky včetně tvorby materiálů a podpory 

Mgr. Sochor 

19. 3. 2021 
 

Matematický klokan 2021 
Výsledková listina za školu i umístění v rámci okresu 
Pardubice a Pardubického kraje je v příloze, soutěže se on-
line formou zúčastnilo 8 žáků v kategorii Student a 43 žáků 
v kategorii Junior 

Mgr. Šild 
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog - garant 

23. 4. 2021 „Náboj“ 
Školní kolo on-line soutěže v řešení zajímavých a 
netradičních matematických úloh 

Mgr. Sochor, 
Mgr. 
Chalupníková, 
Ph.D.,  
 

 

 

 
Zapojení do projektů  

 

Doba trvání Název, pořádající organizace, na koho zaměřen, účastníci 
a stručný popis 

Pedagog - garant  
 

září – říjen 
2020 

Využití ICT ve vzdělávání v SŠ 
Realizace šablony 2.III/18 projektu OP VVV v rámci výuky 

Mgr. Sajdlová 

2020 - 2021 Tandemová výuka na SŠ 
Realizace šablony III/2.9 projektu OP VVV v rámci výuky 
MAT 

Mgr. 
Chalupníková, 
Ph.D., 
Mgr. Klempířová 

1. pololetí 
2020 / 2021 

Vzájemná spolupráce pedagogů na SŠ 
Dokončení šablony III/2.13 projektu OP VVV z loňského 
školního roku; zaměření na koordinaci výuky MAT v 
druhých ročnících  

Mgr. Sochor, 
Mgr. 
Chalupníková, 
Ph.D., 
Mgr. Zapletal 

1. pololetí 
2020 / 2021 

Doučování žáků SŠ ohrožených školním neúspěchem 
Realizace šablony III/4.1 projektu OP VVV; zaměření na 
zvýšení efektivity přípravy k profilové a státní maturitě z 
MAT 

Mgr. Sochor, 
vybraní žáci školy 

2020 - 2021 Tandemová výuka na SŠ 
Realizace šablony III/2.9 projektu OP VVV v rámci výuky 
MAT 

Mgr. Sochor, 
Mgr. Vinklářová 

celý rok Spolupráce se sdružením U-Tesla 
Již od roku 2017 probíhá spolupráce se sdružením U-Tesla 
na podpoře a rozvoji talentovaných žáků 

Mgr. Sochor,  
RNDr. Sýkorová,  
Mgr. Šild 

 
 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků   
 

Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Kdo se účastnil  

pedagog  

3. – 5. 8. 
2020 

Letní škola GTP CZ 2020 
Víkendové setkání finalistů Global Teacher Prize CZ s 
workshopy na učitelské dovednosti 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

27. 8. 2020 MS Excel pro středoškolské učitele matematiky 
(Olomouc) 

Mgr. Sochor 
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Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Kdo se účastnil  

pedagog  

Úvodní kurz zaměřený na aplikace programu MS Excel 
v hodinách matematiky (grafy funkcí, statistika apod.) 

28. 8. - 30. 
8. 2020 

Veletrh nápadů učitelů fyziky (Praha) 
Tradiční setkání učitelů fyziky, přehlídka nápadů 
vhodných do výuky fyziky 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

18. 9. 2020 Fyzikální elixír (RC Hradec Králové) 
Aplikace fyzikálních principů v kriminalistice - přednáška o 
forenzní biomechanice 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

20. 10. 
2020 

P. Loňková: Formativní hodnocení v praxi 
On-line školení o tvorbě a významu formativního 
hodnocení pořádané Střediskem služeb školám Brno 

Mgr. Klempířová 

říjen 2020 
– duben 
2021 

Heuréka pro SŠ (MFF UK Praha, lektor – Mgr. Jaroslav 
Reichl) 
On-line setkání učitelů fyziky orientovaná na heuristickou, 
popřípadě badatelsky zaměřenou výuku fyziky. 
Termíny: 24. 10., 27. 3., 9. 4. 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

11. 11. 
2020 

3D tisk (Y-soft) 
Webinář k ovládání a obsluze 3D tiskáren 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

24. – 25. 
11. 2020 

K. Mikeš: Moderní fyzika jednoduše a zajímavě (KTaP) 
On-line seminář věnovaný nejnovějším poznatkům a 
objevům ve fyzice se zaměřením zejména na astrofyziku a 
fyziku mikrosvěta; 2 x 4 hodiny 

Mgr. Sajdlová 

9. 12. 2020 Cola, tonic a jiné dryáky 
On-line přednáška pořádaná SŠ Zdravotní v Hradci 
Králové 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

13. 1. 2021 Fyzikální elixír (RC Hradec Králové) 
J. Spratek: Člověk a vesmír, vesmír a člověk, gravitační 
simulátor - on-line seminář 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

14. 1. 2021 Fyzikální elixír (RC Chrudim) 
P. Ponížil: Staroměstský orloj - on-line seminář 

Mgr. Šild 

10. 2. 2021 Fyzikální elixír (RC Hradec Králové) 
P. Ponížil: Tajemství kalendáře - on-line seminář 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

25. 2. 2021 P. Šístek: Základy programování v Pythonu (Descartes) 
On-line seminář k základům programování v jednom z 
nejpoužívanějších programovacích jazyků současnosti 

Mgr. Zapletal 

16. 3. 2021 J. Diviš: Alternativní zdroje energie v názorných 
experimentech 
On-line školení zaměřené na rozvoj znalostí  
environmentální výchovy v oblastech využití 
alternativních zdrojů energie 

Mgr. Šild 

24. 3. 2021 Fyzikální elixír (RC Hradec Králové) 
P. Ponížil: Svět očima mravence - on-line seminář 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

25. 3. 2021 Fyzikální elixír (RC Praha, centrum Magenta) 
Z. Mošna, B. Mikulecká: Pokusy nejen s vajíčky - on-line 
seminář 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 
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Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Kdo se účastnil  

pedagog  

29. 3. 2021 P. Pokorný: Nanovlákna snadno a rychle (Descartes) 
On-line seminář věnovaný výrobě, vlastnostem a využití 
nanovláken s ukázkou jednoduchých experimentů s nimi 

Mgr. Sajdlová 

13. 4. 2021 Bezpečnost a ochrana dat v online výuce 
On-line tematické setkání pořádané v rámci projektu 
Krajský akční plán rozvoje vzdělávání Pardubického kraje 

Mgr. Zapletal 

5. 5. 2021 Fyzikální elixír (RC Hradec Králové) 
R. Kubínek: Aplikace fyziky v lékařství - on-line seminář 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

13. 5. 2021 Fyzikální elixír (RC Chrudim) 
Z. Mošna: Polární záře - on-line seminář 

Mgr. Šild 

21. – 23. 5. 
2021 

Konference Elixír do škol 2021 
Víkendový blok přednášek, dílen a workshopů z fyziky 
konaný tentokrát on-line formou 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

4. 6. 2021 J. Novotná: Jak účinně popularizovat matematiku na SŠ 
On-line školení na netradiční doplňkové přístupy k 
základnímu matematickému vzdělávání a využití různých 
pomůcek a nástrojů při výuce pořádané agenturou 
Descartes 

Mgr. Klempířová 

14. 6. 2021 MS Excel pro středoškolské učitele matematiky 
(Descartes) 
On-line seminář zaměřený na aplikace programu MS 
Excel v hodinách matematiky (grafy funkcí, statistika 
apod.) 

Mgr. Zapletal 

2020 / 
2021 

Angličtina pro pedagogické pracovníky 
Studium CJ hrazeno ze šablon v rámci projektu OP VVV 

Mgr. Sochor 

2020 / 
2021 

Akademie Elixíru 
Víkendová setkání vedoucích regionálních center Elixíru 
do škol (workshopy na fyzikální téma, malý veletrh 
nápadů, lektorské dovednosti, on-line vychytávky) 
termíny: 22. – 24. 7., 22. – 23. 1., 10.4. (on-line), 21. – 23. 
7. 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

2020 / 
2021 

Elixír do škol, z.s. (podporovaný Nadací Depositum 
Bonum) 
Vedení regionálního centra v Chrudimi, setkání jsou 
určena pro učitele fyziky a příbuzných oborů. Celkem 
proběhlo 9 setkání: 10. 9. (ESA, Esero, gravitační 
simulátor); 8. 10. (Rozkladný transformátor), 12. 11. on-
line (Domácí laboratorní práce), 14. 1. on-line 
(Staroměstský orloj), 11. 2. on-line (Domácí experimenty 
z elektrostatiky), 11. 3. on-line (Nejen o létání), 1. 4. on-
line (Jak vyučovat el. proud v kovech a polovodičích on-
line), 13. 5. on-line (Polární záře), 9. 6. (Ozoboti) 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 

1. – 4. 8. 
2021 

Letní škola GTP CZ 2021 
Víkendové setkání finalistů Global Teacher Prize CZ s 
workshopy na učitelské dovednosti 

Mgr. Chalupníková, 
Ph.D. 
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Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise:  

Experimentální domácí sada pro elektřinu 

Termín: 2. pololetí 2021 

Cíl:   Realizace pokusné činnosti žáků i v rámci on-line výuky 

Průběh:  

Z prostředků školy bylo ke 
konání pokusů z elektřiny pořízeno 61 
domácích experimentálních souprav, 
které byly žákům zapůjčeny domů a jež 
obsahují: multimetr s měřicími kabely, 
nepájivé vodivé pole, vodivé piny, 
žárovka s paticí, 3 diody, 
3 kondenzátory (tantalový a 
2 elektrolytické s různými kapacitami), 
rezistory 100 Ω, 150 Ω, 270 Ω, 4,7 kΩ, 
47 kΩ, 2 MΩ a termistor. Žáci si sami 
pořídili plochou baterii (4,5 V). 

Během distanční výuky v rámci 
on-line hodin žáci prováděli následující 
experimenty a měření: 

1. Žárovka, jak funguje, jak ji rozsvítit, vodiče a 

nevodiče 

2. Rezistory a měření odporu, vysvětlení 

funkce nepájivého vodivého pole 

3. Jednoduchý elektrický obvod, měření 

proudu a napětí 

4. Tinkercad – webový pomocník pro obvody 

5. Jak se dělí proud a napětí (v jednoduchém a složeném elektrickém obvodu) 

6. Funkce kondenzátoru 

7. Zatěžovací charakteristika zdroje 

8. Polovodiče 

 
Žáci svou pokusnou činnost dokumentovali (fotili) a následně z každého měření vypracovali zápis – 
protokol, jehož přílohou byly pořízené fotografie. 

 
 

Rekapitulace: Díky pořízeným experimentálním domácím sadám pro elektřinu bylo možné realizovat 
praktická laboratorní cvičení i v rámci distanční výuky. 
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Předmětová komise pro tělesnou výchovu a sport 

předseda komise Mgr. Martin Plha 

 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog - garant 

5.-12.6. 
2021 

Pecka, Sportovní kurz pro druhé ročníky 
Kurz je zaměřený na zdokonalování herních dovedností 
v míčových hrách . Žáci se učí orientovat podle mapy jak 
ve dne, tak v noci. 

Mgr. Martin Plha 
Mgr. Marek 
Procházka 
Mgr. Jaroslav Macek 
Mgr. Adam Jiroušek 

27.-30.6. 
2021 

Vodácký kurz – Vltava, G3. A,B,C, 
Kurz je organizován pro žáky, aby zvládli základní 
 vodácké dovednosti.  

Mgr. Martin Plha 
Mgr. Marek 
Procházka 
Mgr. Jaroslav Macek 
Mgr. Tomáš Voltr 
Mgr. Rodrigo 
Carreňo 

 

 
 

Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise:  

Termín:  27. – 30. 6. 2021, Vodácký kurz- Vltava 2021 

Tato akce je organizována pro žáky třetích ročníků, kteří 
mají zájem si rozšířit své sportovní dovednosti o další 
zajímavou pohybovou aktivitu. Vodácký kurz proběhl v 
termínu 27. - 30. 6. 2021 na řece Vltava v počtu 60 vodáků 
a 6 instruktorů. Žáci se naučili základy pádlování, řízení lodě 
a sjíždění jezů. K tomuto účelu jsme vybrali štíhlé lodě typu 
Vydra, do kterých se vešly i dva barely s veškerými věcmi 
potřebnými pro kempování. Díky dostatečnému množství 
vody a příjemnému počasí, dopadla akce na výbornou. 

Rekapitulace: Vodácký kurz je fyzicky a psychicky náročná akce, která zůstává v povědomí 
žáka po celý život. Rozvíjí vztah ke sportu a zároveň i k přírodě. Považujeme tuto akci za 
velice důležitou a přínosnou.   
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Spolupráce se Spolkem přátel gymnázia 

garant za pedagogy Mgr. Martin Plha 

 
Spolek přátel gymnázia se aktivně podílí na podpoře chodu školy, na zajišťování sportovních i 
vzdělávacích aktivit žáků gymnázia a zlepšování celkových podmínek v rámci volnočasového vybavení 
školy. V souladu se zákonem funguje Spolek přátel gymnázia jako zapsaný spolek registrovaný u 
Krajského soudu v Pardubicích.  

V období maturitních zkoušek Spolek přátel gymnázia zajišťuje knižní odměny pro žáky, kteří maturují 
s vyznamenáním, desky na maturitní vysvědčení i pronájem sálu, v němž probíhá slavnostní předání 
vysvědčení (v roce 2021 sál Atria Paláce Pardubice).  

Kromě těchto pravidelně se opakujících akcí pomáhá Spolek finančně při účasti našich studentů na 
sportovních soutěžích (startovné, cestovné…), přispívá na ceny při sportovních soutěžích v rámci 
letního kurzu. Podílí se na projektové činnosti gymnazistů. Finančně také podporuje školní studentský 
filmový klub „Jednoho světa na školách“. 

Každý rok Spolek přátel přispívá na provoz kopírky a na čipové karty pro žáky gymnázia.  

V období leden – duben 2021 Spolek organizoval pro uchazeče o studium Přípravný kurz pod vedením 
zkušených lektorů. V 11 distančních lekcích měli zájemci možnost prohloubit svoji přípravu 
v matematice a českém jazyce. 

Díky další významné finanční pomocí Spolku byla škola vybavena 3 ozónovými generátory, účinnými 
prostředky nejenom pro boj s epidemií koronaviru.  

 

Děkujeme Spolku za spolupráci a veškerou podporu.  
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Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků bylo významným prvkem v činnosti učitelů školy ve školním 
roce 2020/2021. A to jak v rámci vlastního vzdělávání, tak v rámci vedení kurzů a přednášek pro 
pedagogy na rozmanitých vzdělávacích fórech.  

Zástupce ředitele pověřený řízením školy je členem Asociace ředitelů gymnázií ČR; dále Rady pro 
spolupráci s praxí Pedagogické fakulty UHK; absolvoval akreditované webináře k tématice 
strategického řízení a plánování ve škole. Spolupracuje s Univerzitou Pardubice, Filozofickou fakultou. 
Dále se pravidelně účastní porad ředitelů gymnázií PKj.  
 
Výčet seminářů a vzdělávacích akcí učitelů školy je součástí popisu činností jednotlivých 
předmětových komisí školy. 
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Zapojení školy do projektů a partnerství  

Jako každý rok, tak i letos jsme se chystali na Festival německého 
divadla, které pravidelně navštěvujeme. Coronavirus se nám letos 
snažil naše plány překazit. Německé divadlo jsme ale i tak navštívili 
a to online. Díky Galli Theater aus München, které odehrálo 
několik představení, využili naši žáci možnost shlédnout online 
inscenace Voll vernetzt a Helden! Vystoupení jsme si moc užili, 
děkujeme divadlu Galli za skvělá vystoupení a těšíme se na příští 
rok, doufejme už zase v divadle.  

Od 6. 10. 2020 běžely v rámci nově vzniklého Klubu A21 každé 
úterý a pátek od 17:00 série online přednášek, které Vám 
představí aktuální témata současné vědy a techniky očima 
předních českých vědců, inženýrů a lékařů v širokém spektru 
oborů jak přírodovědných tak i humanitních. Vybraná témata 
postupně od listopadu doplnily online vzdělávací programy a na 
ně navazující badatelské a tvůrčí aktivity.  

Navzdory této nelehké době se žákům opět podařilo dát dohromady 
dostatek materiálů pro letošní první výtisk časopisu The Mozart 
Times. Témata byla opět rozmanitá a zabývali jsme se nejen aktuálním 
děním. Časopis se mj. věnoval i ostatním jazykům, které se na naší 
škole vyučují.  

Naše škola se úspěšně účastnila distanční výstavy Burzaškol.online ve 
dnech 6. a 20. 11. 2020. Mimo to proběhly taktéž v on-line prostředí i 
dny otevřených dveří, a to 19. 11. 2020 a 12. 1. 2021.  

 
Na našem gymnáziu nám nikdy nebylo jedno, co se děje ve světě, a 
ani letos nejsme lhostejní. Ve středu 10. března 2021 jsme se již 
tradičně zapojili do akce Vlajka pro Tibet. Bohužel v rámci distanční 
výuky se studenti vyvěšení vlajky účastnit nemohli, ale aspoň přes 
informační systém školy a v rámci výuky jsme si všichni toto 62. výročí 
povstání Tibeťanů proti čínské okupaci připomněli a podpořili tak boj 
za lidská práva.  
  
 V jarních měsících roku 2021 se podařily realizovat tradiční projekt 
studentského časopisu Literárního semináře a v květnovém termínu 
vyšlo i druhé číslo studentského časopisu GYM.  

Tradiční projekty jako Tematický den, Den osobností či vzájemné 
návštěvy partnerských škol v Německé spolkové republice či Tchaj-
wanu se bohužel z epidemických důvodů nemohly v tomto školnéím 
roce realizovat.  
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Hodnocení poradenských služeb výchovného poradce 

Mgr. Radomíra Klempířová 

 
Poradenská, metodický a informační činnost: 
 

• V té podivné době jsme stihli adaptační kurz prvních ročníků, kterému přikládám 
velikou váhu a význam - z pohledu nově vzniklého třídního kolektivu. Následovalo 
osobní setkání s rodiči žáků prvních ročníků na třídní schůzce 9. 9. 2020 a pak již 
ON LINE práce výchovného poradce. 

• Bohužel i v on line době vznikly svízelné situace, došlo ke zhoršení zdravotního i 
psychického stavu u studentů, ve spolupráci s třídním učitelem a zákonným 
zástupce byly obratem v rámci mých možností řešeny 

• Tíha těchto problému se plně ukázala po nástupu k prezenční výuce, řada 
studentů je v péči psychologů, psychiatrů, obvodních lékařů; řada teprve na 
odborné vyšetření čeká, ordinace nejsou sto uspokojit zájemce o odborné 
vyšetření 

• Pozitivní zpráva – i v době covidové a on line výuky jsme objednali pětici studentů 
na šetření do Pedagogicko psychologické poradny v Pardubicích s cílem 
identifikovat jejich talent či nadání 

• Odborné znalosti z oblasti výchovného poradenství byly aktualizovány a   
rozšiřovány a aktualizovány na  semináři výchovných poradců středních škol, 
které organizuje Pedagogicko psychologické poradny v Pardubicích (v měsíci 
únoru a květnu 2021) a na on line školení „On line kariérko na školách, 
pořádaném KÚ Pardubice, přednášející PhDr. Petra Drahoňovská 

• Též rozšiřující studium Kariérního poradenství na UK Praha, filosofické fakultě 
muselo ustoupit do dalšího školního roku 

 
 
25. 6. 2021                                                                          R. Klempířová 
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Hodnocení činnosti školního metodika prevence 

• Cílem našeho preventivního programu bylo působit na postoje studentů, pomoci jim 
s vyjasňováním hodnot, zvýšit jejich odolnost vůči sociálně patologickým jevům. 
Protidrogová preventivní strategie je na naší škole rozčleněna do dvou kategorií: 1. a 
2. ročník, 3. a 4. ročník. 

• Činnost školního metodika prevence byla letos velmi ovlivněna epidemickou situací a 
distanční výukou, kdy nebylo možné realizovat ty preventivní aktivity, u kterých je 
zapotřebí prezenční přítomnost žáků ve škole. 

• V souladu s prevencí závislostí na mobilních telefonech, sociálních sítích a s podporou 
zdravého životního stylu, probíhala výuka na našem gymnáziu tak, že část hodin byla 
učena online a část offline, aby žáci netrávili celý den sezením u počítače.  

• Jedinou nevýhodou bylo pouze snížení aktivit v rámci prevence. 

1. a 2. ročník 

• v předmětu základy společenských věd jsme se zaměřili na výchovu ke zdravému 
životnímu stylu, na rozvoj etického a právního vědomí  

• v prvních ročnících jsme se snažili navodit příjemné psychosociální klima ve třídách a 
zaměřili jsme se na prevenci šikany (adaptační kurz – ten proběhl) 

• pracovali jsme na posilování důvěry mezi učitelem a studenty 

• snažili jsme se vést studenty k tomu, aby si nenechávali problémy pro sebe, abychom 
posílili jejich sebedůvěru, a aby brali vážně pocity druhých 

• metodik nabídl využití modelových situací a aktivit v rámci školních výletů a kurzů 
(LVVZ, sportovní kurz 2. ročníků) 

3. a 4. ročník 

• v seminářích ZSV jsme vedli studenty k diskusi o osobních, sociálních, politických, 
ekonomických i mezinárodních důsledcích užívání drog (včetně tabáku a 
elektronických cigaret)  

 

ANALÝZA MINULÉHO OBDOBÍ 

 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Garant 

2. – 4. 9. 
2020 

Adaptační kurz třídní 1. ročníku 
a VP 

21. 9. 2020 Srdíčkový den G3.A Mgr. Jana 
Veselková 

24. 9. 2020 Přednáška o dobrovolnictví – 3. ročník Mgr. Jana 
Veselková, Mgr. 
Barbora 
Suchánková 
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6. 10. 2020 Kraj pro bezpečný internet 

• G1.C, G2.A, G2.B a G2.C 

Mgr. Tomáš 
Voltr, Mgr. Jan 
Zapletal 

8. 10. 2020 Kraj pro bezpečný internet 

• G1.A a G1. B 

Mgr. Tomáš 
Voltr, Mgr. Jan 
Zapletal 

26. 3. 2021 Drogová problematika – G3.B, G3.C Mgr. Tomáš 
Voltr 

 

Další přehled aktivit viz zprávy z jiných komisí. 

Školní metodik prevence spolupracoval s VP. 

 

 

 30. června 2021                                                       Mgr. Chalupová Soňa 
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Kontroly a inspekční činnost ve škole 

Interní audit 

V oblasti hospodaření proběhl interní audit. 

Ve škole je jmenován interní auditor (z pedagogického sboru) – Od 23.6. 2011 vykonává tuto funkci 
Mgr. Jaroslav Macek (č.j. KrÚ 15219/2011 ze dne 14.6.2011). 

V rámci plánu interního auditu – byly ověřovány tyto postupy: 

Roční plán interního auditu odpovídá charakteru činnosti školy. V roce 2020 byl zaměřen na 
auditovanou oblast – vydané faktury většinou za pronájmy prostor školy. 
 
Cíle auditu:  
Cílem auditu byla kontrola vydaných faktur většinou za pronájmy prostor školy. 
 
Zjištěné poznatky a údaje: 
Byly zkontrolovány vydané faktury za pronájem v roce 2020, namátkově měsíce únor a květen. 
Vydané faktury tvoří část příjmů školy. Jsou vystavovány z velké části za pronájem tělocvičny, 
auly, jídelny, dále za užívání recepce organizacemi, které sídlí v prostorách gymnázia (CCV, 
ZUŠ, EVC, PPR) a za režijní náklady za obědy dětí (NOE + speciální škola). Vydané faktury jsou 
sepsané na základě dohody o nájmu. 

Vydané faktury jsou evidovány v programu GINIS Expres – kniha odeslaných faktur SQL od 
firmy Gordic. Za rok 2020 bylo vedeno v evidenci 65 faktur. Evidence začíná číselnou řadou 
6001. Faktury jsou rovněž evidovány v listinné podobě a uloženy v archivu gymnázia. 

                                                                                                                                                                                                
Závěr auditora:  
V průběhu auditu, při kontrolách faktur nebyly zjištěny žádné nedostatky, faktury byly správně 
vystaveny, pronájmy byly správně evidovány a doloženy. 

 

Externí audit 

Externí audit v podobě „Zprávy nezávislého auditora o ověření účetní závěrky příspěvkové 
organizace Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 se sídlem Pardubice, Mozartova 449, 530 
09 za účetní období od 01. 01. 2020 – 31. 12. 2020“ provedl Ing. Luděk Pelcl, daňový poradce 
a auditor. 

Zpráva o účetní závěrce praví: „Provedl jsem audit přiložené účetní závěrky příspěvkové 
organizace Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 na základě českých účetních předpisů, 
která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2020, výkazu zisku a ztrát za rok končící 31. 12. 2020 a 
přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a 
další vysvětlující informace. 

Výrok auditora: 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv příspěvkové 
organizace Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 k 31. 12. 2020 v souladu s českými 
účetními předpisy. 
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Inspekční činnost Ministerstva financí České republiky 

Kontrola v tomto roce nebyla prováděna. 

 

Inspekční činnost České školní inspekce 

V měsíci červnu 2021 byla Vaše škola zapojena do tematického šetření České školní inspekce 
zaměřeného na problematiku návratu žáků k prezenčnímu vzdělávání 

 

Inspekční elektronické zjišťování výsledků vzdělávání České školní inspekce 

V tomto roce elektronické zjišťování výsledků ve vzdělávání neproběhlo. 
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Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

Výroční zpráva o činnosti Gymnázia, Pardubice, Mozartova 449 v oblasti poskytování 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů, za rok 2020 
 

Výroční zpráva je zpracována na základě povinnosti vyplývající z ustanovení § 18 zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 

1) Počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti 
dle § 18 odst. 1. písm. a) zákona č. 106/1999 Sb. 

Počet písemných žádostí o poskytnutí informací a vydaných rozhodnutí o odmítnutí 
žádostí v průběhu roku 2020:   0 

 

2) Počet podaných odvolání proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti nebo její části  dle § 18 
odst. 1. písm. b) zákona č. 106/1999 Sb. 

Počet odvolání proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti v průběhu roku 2020: 0 

 

3) Opis podstatných částí každého rozsudku soudu  dle § 18 odst. 1. písm. c) zákona č. 
106/1999 Sb.  

Počet přezkoumávaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti o poskytnuté informace 
v průběhu roku 2020:  0 

 

4) Výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí 
výhradní licence - dle § 18 odst. 1. písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. 

Počet poskytnutých licencí v průběhu roku 2020:  0 

 
 

5) Počet stížností podaných podle § 16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu 
jejich vyřízení dle § 18 odst. 1. písm. e) zákona č. 106/1999 Sb. 

Počet stížností podaných podle § 16a v průběhu roku 2020:  0 

 

6) Další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona dle § 18 odst. 1. písm. f) 
zákona č. 106/1999 Sb. 

Počet dalších poskytnutých informací v průběhu roku 2020: 0 

 
Výroční zprávu zpracoval: Petr Harbich  
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Závěr 

 

Škola trvale rozvíjí pedagogickou práci, jejímž cílem je kvalitní příprava budoucích studentů 
vysokých škol při respektování individuality každého žáka. Snaží se vést studenty k respektu vůči 
základním hodnotám naší demokratické společnosti, svobodě a odpovědnosti za sebe sama, 
solidaritě s těmi, kteří ji potřebují, moudré toleranci a úctě k těm, kteří si ji zaslouží. Cílem školy je 
zdravě sebevědomý absolvent, který se dokáže samostatně rozvíjet a uplatnit při studiích doma 
i v zahraničí. Dbáme na další vybavení školy v rámci disponibilních finančních prostředků, nejen pro 
studenty gymnázia (vybavení výpočetní technikou, modernizace odborných učeben, atd.), ale i ke 
zlepšování pracovního prostředí pedagogů.  
 
Trvalý je zájem žáků o studium na našem gymnáziu. Pro následující školní rok se ke studiu přihlásilo 
261 uchazečů. Studium v 1. ročníku zahájilo 90 žáků. Tento výrazný zájem je potěšitelný i 
s vědomím, že úroveň uchazečů byla velmi vysoká. Je patrné, že škola si již získala značnou prestiž 
mezi pardubickou veřejností. 
 
Škola si váží činnosti Spolku přátel gymnázia ve vztahu směrovaném zejména k maturitnímu plesu, 
sportovním soutěžím, odměnám pro nejlepší žáky školy, podpory při realizaci studentských 
projektů různého zaměření, i podílu na zlepšení celkového prostředí a vybavení školy.  
 
Významnou pro komunikaci s žáky gymnázia byla opět činnost Studentské rady koordinovaná 
výchovným poradcem.  

Na naší škole se opět uskutečnily souvislé pedagogické praxe budoucích učitelů – byť v distanční 
podobě – studentů fakult připravujících učitele. 

Proces ukončení vzdělání – maturitní zkouška – se konala podle platné legislativy novelizované 
s ohledem na nastalou epidemickou situaci. K uchování kreditu MZk naše škola věnuje maximální 
pozornost profilové části MZk a dostatečným nárokům odpovídajícím požadavkům a úrovni 
absolventů gymnázia.  Většina žáků školy prokázala v rámci maturitní zkoušky až na výjimky 
vynikající úroveň, o čemž svědčí i počet 49 maturantů s vyznamenáním. Podobně potěšitelné je i 
přehled oborů a vysokých škol, kde naši absolventi pokračují ve studiu.  

Pokračujeme v důrazu na informovanost široké veřejnosti o dění ve škole (PR). Klíčové v tomto 
procesu jsou webové stránky školy (správcem je metodik ICT). Počet zveřejňování aktualit ze 
„života školy“ je snahou o co nejpestřejší obraz školy v očích veřejnosti. Díky tomu i díky přístupu 
pedagogů se daří posilovat pozici a renomé školy nejen v Pardubicích, ale i celém regionu.  

S finančním rozpočtem se škola již tradičně dobře vypořádala; hospodárné vynakládání prostředků 
umožnilo zlepšit vybavenost gymnázia; uspokojivým způsobem (v rámci platových limitů) byla 
zvládnuta i platová oblast pro zaměstnance školy; škola zvládla hospodařit v příslušném 
kalendářním roce s vyrovnaným hospodářským výsledkem. Díky práci metodika ICT se vyvíjela 
řada online nástrojů usnadňující mapování a řízení procesů v hospodaření školy (inventura ICT 
prostředků, evidence došlých faktur). 

V souladu se školskou legislativou pracuje Školská rada – tříčlenný orgán (jeden pedagogický 
pracovník školy – Mgr. Zdeňka Rejmanová, jeden zástupce rodičovské veřejnosti – Mgr. Petra 
Macasová – předsedkyně rady, jeden zástupce zřizovatele – Mgr. Petra Pospíšilová). 
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Poděkování za zdárně ukončený školní rok 2020/2021 v kontextu pandemie koronaviru (a 
hospodaření v kalendářním roce 2020) patří všem zaměstnancům školy (pedagogům i 
nepedagogickým pracovníkům). Poděkování za práci, jejímž cílem je kvalitní příprava žáků 
k vysokoškolskému studiu a současně trvalé vytváření významné pozice mezi ostatními středními 
školami v Pardubickém kraji, zejména gymnázii.  

 

V Pardubicích dne 27. 8. 2021 

 
 
 
 
 Mgr. Petr Harbich v. r. 
    zástupce ředitele pověřený řízením školy  
 

 
Ředitel školy předložil výroční zprávu o činnosti školy ve školním roce 2020/2021 členům 
Školské rady dne 31. srpna 2021. 
 
 
 
 
 
Školská rada dne 31. srpna 2021 v souladu s § 168, odst. b) zákona č. 561/2004 Sb. schválila 
výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2020/2021. 
 
 
 
 
 
 
   MUDr. Zdara Pezinková v. r. 
   předsedkyně Školské rady 
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Výroční zpráva o hospodaření školy 

Výroční zpráva o hospodaření školy 
1.1.2020 – 31.12.2020 

 
OBSAH: 
1. Příjmy 
2. Výdaje hrazené prostřednictvím krajských normativů 
(mzdové, provozní, přímé, investiční a výdaje na rozvojové programy) 
3. Informace o výsledcích kontrol 
4. Kopie účetních výkazů - Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty a Příloha 

 
 

1. Příjmy 

DRUH PŘÍJMU  ČÁSTKA v Kč 

Příspěvek od zřizovatele na provoz 4881858,00 
Transferový podíl 388738,63 
    

Dotace z MŠMT – UZ 33038 – Excelence 120275,00 

Dotace z MŠMT – UZ 33079 - Modul C 178607,00 

Dotace z MŠMT – UZ 33353 – přímé NIV 28979544,00 

Dotace z EU – UZ 33063 - Šablony 359606,89 
    
Ostatní výnosy 27584,70 
    

Výnosy z pronájmů – nájemné 327571,00 

Výnosy z pronájmů – energie 492607,00 

Výnosy z prodeje služeb (školní kuchyň, ostatní výnosy) 1685589,50 

    

CELKEM 37441981,72 
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2. Výdaje 

Neinvestiční výdaje  

DRUH VÝDAJE  ČÁSTKA v Kč 

Mzdové náklady 21678785,00 

Zákonné sociální  pojištění  5327281,00 

Zákonné zdravotní pojištění 1933156,00 

Zákonné sociální náklady (FKSP) 658937,89 

    
Odpisy  2533681,60 

Náklady z DDM 278723,00 

Spotřeba energie  1648195,47 

Oprava a údržba 428738,23 

Cestovné 12560,00 

Náklady na reprezentaci 794,00 

Ostatní služby 1097557,84 

Ostatní náklady z činnosti 112533,23 

Spotřeba materiálu 1731031,36 

    

CELKEM 37441974,62 

ROZDÍL 7,10 
 

 

Komentář k příjmům:  
  
Všechny poskytnuté dotace byly použity v souladu s jejich účelem.  
Zároveň nám vznikly příjmy za pronájem bytu školníka, za pronájem kantýny, ZUŠ Pardubice a za 
  
za energie, služby pro organizace, které sídlí v naší budově (ZUŠ Pardubice – Polabiny, CCV   
Pardubice, PPK, EVC) a také drobné příjmy z nahodilých pronájmů auly, učeben a tělocvičny. Drobné z 
důvodu koronaviru.  
  
Gymnázium obdrželo neúčelové dary od firmy KOLOMY, In-line školička a Poláčkovi ve výši Kč   
62 000,00. Rovněž škola bezplatně obdržela v těžké době kovidové od svého zřizovatele    
bezkontaktní teploměr a sterilizátor.  
Všem dárcům moc děkujeme a jsme vděčni za jejich podporu.    
  
  
  

Komentář k výdajům:   
K největším nákladům na chod školy patří opotřebení majetku ve formě odpisů,  energie, z nichž 
největší díl je za teplo a materiál, kde největší položku tvoří samozřejmě potraviny do školní kuchyně.
  
  
Výdaje vzniklé v jednotlivých UZ byly čerpány v souladu s podmínkami jejich poskytnutí.  
  
  
Hospodářský výsledek v hlavní činnosti byl vyrovnaný (2,05 Kč), letos rovněž i ve   
vedlejší hospodářské činnosti ve výši 5,05 Kč.  
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3. Informace o výsledcích kontrol 

 

Metodická kontrola Krajského úřadu Pardubického kraje v samostatné působnosti na úseku 
hospodaření a čerpání investičního fondu 

Dne 19. 5. 2021 byla uskutečněna metodická kontrola, která navazovala na komplexní kontrolu č. 36/2020 
uskutečněnou ve dnech 16. 3. až 28. 4. 2020. Z důvodu provedení komplexní kontroly distančním způsobem 
nebyla provedena následná kontrola, aby bylo zamezeno nesprávnému vyhodnocení při možném nesplnění 
všech přijatých opatření. 

Termín následné kontroly bude kontrolním orgánem stanoven na začátek školního roku 2021/2022.  

 

Kontrola Krajské hygienické stanice Pardubického kraje 

Kontrola v tomto roce nebyla prováděna. 

 

Kontrola Krajské veterinární správy Pardubického kraje 

Kontrola v tomto roce nebyla prováděna. 

 

Kontrola OSSZ Pardubice plnění povinností v nemocenském pojištění a důchodovém pojištění 
při odvodu pojistného na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti 

Kontrola v tomto roce nebyla prováděna. 

 

Kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění 

Kontrola v tomto roce nebyla prováděna. 

 



v tis. Kč

Ukazatel Číslo účtu 2020 2019 Index 2020/ 2019

Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 605 605 1,00

z toho:

software 013

drobný dlouhodobý nehmotný majetek 018 605 605 1,00

Dlouhodobý hmotný majetek celkem 196 205 195 747 1,00

z toho:

pozemky 031 18 880 18 880 1,00

stavby 021 154 740 154 403 1,00

samostatné hmotné movité věci a soubory 022 9 651 9 789 0,99

drobný dlouhodobý hmotný majetek 028 12 931 12 675 1,02

Dlouhodobé pohledávky celkem

Krátkodobé pohledávky celkem 1 840 1 942 0,95

z toho:

odběratelé 311 2 24 0,08

z toho: vymáhané pohledávky po splatnosti 311

jiné pohledávky z hlavní činnosti 315

z toho: vymáhané pohledávky po splatnosti 315

pohledávky za zaměstnanci 335 0 0 0

ostatní krátkodobé pohledávky 377 3 21 0,14

Dlouhodobé závazky celkem 112 146 0,77

Krátkodobé závazky celkem 5 720 5 387 1,06

z toho:

dodavatelé 321 49 27 1,81

ostatní krátkodobé závazky 378 27 41 0,66

Stav k 31. 12.



v tis. Kč

Ukazatel Číslo účtu Hlavní činnost

Hospodářská 

činnost Hlavní činnost

Hospodářská 

činnost

Hlavní 

činnost

Hospodářská 

činnost

Náklady celkem 37 295 147 37 600 361 0,99 0,41

z toho:

Náklady z činnosti celkem 37 295 147 37 600 361 0,99 0,41

z toho:

spotřeba materiálu 501 1 655 76 3 357 173 0,49 0,44

spotřeba energie 502 1 645 3 1 818 18 0,90 0,17

opravy a udržování 511 428 1 212 1 2,02 1,00

Mzdové náklady 521 21 634 45 20 393 100 1,06 0,45

z toho:

platy 521 21 261 45 19 844 100 1,07 0,45

dohody celkem 521 373 458 0,81

Odpisy dlouhodobého majetku 551 2 529 4 2 495 25 1,01 0,16

Ostatní náklady 549 25 19 1,32

z toho:

pojištění 549 6

Výnosy celkem 37 295 147 37 965 369 0,98 0,40

z toho:

Výnosy z činnosti celkem 2 386 147 4 260 369 0,56 0,40

z toho:

výnosy z prodeje vlastních výrobků 601

výnosy z prodeje služeb 602 1 538 147 3 190 369 0,48 0,40

výnosy z pronájmu 603 820 1 024 0,80

čerpání fondů 648 0 45 0,00

ostatní výnosy z činnosti 649 27 1

31.12.2020 31.12.2019 Index 2020/2019



Výnosy vybraných místních vládních institucí 

z transferů 672 34 909 33 705 1,04

Výsledek hospodaření po zdanění 0 0 367 8 0,00 0,00



v tis. Kč

Ukazatel Číslo účtu 31.12.2020 Finančně kryto 31.12.2019 Finančně kryto

Fondy celkem

fond odměn 411 45 45 45 45

FKSP 412 195 173 133 102

rezervní fond tvořený ze zlepšeného VH 413 239 239 231 231

rezervní fond z ost.zdrojů 414 964 964 1 261 1 261

fond investic 416 2 872 2 872 2 087 2 087



v tis. Kč

Ukazatel 2020 2019

Index 

2020/2019

Neinvestiční dotace a příspěvky celkem 34 909 33 705 1,04

Neinvestiční dotace poskytnuté na 1 

kalendářní rok 34 549 32 938 1,05

v tom:

Od zřizovatele celkem 5 271 5 551 0,95

z toho:

provozní příspěvek 4 882 5 184 0,94

příspěvek na opravy a udržování

ostatní NIV příspěvky od zřizovatele 389 367 1,06

MŠMT celkem 29 278 27 337 1,07

z toho:

dotace na přímé náklady 28 979 27 242 1,06

ostatní NIV dotace z MŠMT celkem 299 95 3,15

Ostatní NIV dotace celkem 0 50 0,00

Neinvestiční dotace poskytnuté na více let 

celkem 360 767 0,47

v tom:

MŠMT  - projekty EU celkem 360 767 0,47

Ostatní NIV dotace celkem

Investiční transfery a dotace celkem

v tom:

Od zřizovatele

INV dotace od ostatních poskytovatelů

Komentář k vráceným finančním prostředkům:

Stav k 31. 12.



Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (02112020 / 01012020)

ROZVAHA
příspěvkové organizace

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

Období: 12 / 2020
IČO: 48161063
Název: Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 

Sestavená k rozvahovému dni 31. prosinci 2020

Sídlo účetní jednotky Místo podnikání

ulice, č.p. Mozartova 449 ulice, č.p.

obec Pardubice obec

PSČ, pošta 53009 PSČ, pošta

Údaje o organizaci Předmět podnikání

identifikační číslo 48161063 hlavní činnost střední vzdělávání -  §57 a §3 zákona č.561/2004 S

právní forma příspěvková organizace vedlejší činnost

zřizovatel CZ-NACE 802100

Kontaktní údaje Razítko účetní jednotky

telefon 466 412 839

fax

e-mail gymozart@gymozart.cz

WWW stránky www.gymozart.cz

Osoba odpovědná za účetnictví Statutární zástupce

Ing.Renáta Šildová Mgr. Petr Harbich

Podpisový záznam osoby odpovědné
za správnost údajů

Podpisový záznam statutárního
orgánu

Okamžik sestavení (datum, čas): 06.08.2021, 8h48m30s
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Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (02112020 / 01012020)

Období

Číslo Syntetický Běžné Minulé

položky Název položky účet Brutto Korekce Netto

AKTIVA CELKEM 206 924 758,31  29 774 460,92  177 150 297,39  178 463 075,50 

A. Stálá aktiva 196 810 590,28  29 774 460,92  167 036 129,36  169 229 332,96 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek 605 427,68  605 427,68     

1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 012        

2. Software 013        

3. Ocenitelná práva 014        

4. Povolenky na emise a preferenční limity 015        

5. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 018 605 427,68  605 427,68     

6. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 019        

7. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 041        

8. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 051        

9. Dlouhodobý nehmotný majetek určení k prodeji 035        

II. Dlouhodobý hmotný majetek 196 205 162,60  29 169 033,24  167 036 129,36  169 229 332,96 

1. Pozemky 031 18 879 493,68    18 879 493,68  18 879 493,68 

2. Kulturní předměty 032        

3. Stavby 021 154 740 035,23  13 069 245,40  141 670 789,83  142 915 197,83 

4. Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných movitých věcí 022 9 650 578,65  3 168 362,80  6 482 215,85  7 434 641,45 

5. Pěstitelské celky trvalých porostů 025        

6. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 028 12 931 425,04  12 931 425,04     

7. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 029        

8. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 042 3 630,00    3 630,00   

9. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 052        

10. Dlouhodobý hmotný majetek určený k prodeji 036        

III. Dlouhodobý finanční majetek        

1. Majetkové účasti v osobách s rozhodujícím vlivem 061        

2. Majetkové účasti v osobách s podstatným vlivem 062        

3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 063        

5. Termínované vklady dlouhodobé 068        

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 069        

IV. Dlouhodobé pohledávky        

1. Poskytnuté návratné finanční výpomoci dlouhodobé 462        

2. Dlouhodobé pohledávky z postoupených úvěrů 464        

3. Dlouhodobé poskytnuté zálohy 465        

5. Ostatní dlouhodobé pohledávky 469        

6. Dlouhodobé poskytnuté zálohy na transfery 471        
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Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (02112020 / 01012020)

Období

Číslo Syntetický Běžné Minulé

položky Název položky účet Brutto Korekce Netto

B. Oběžná aktiva 10 114 168,03    10 114 168,03  9 233 742,54 

I. Zásoby 111 720,89    111 720,89  90 518,91 

1. Pořízení materiálu 111        

2. Materiál na skladě 112 111 720,89    111 720,89  90 518,91 

3. Materiál na cestě 119        

4. Nedokončená výroba 121        

5. Polotovary vlastní výroby 122        

6. Výrobky 123        

7. Pořízení zboží 131        

8. Zboží na skladě 132        

9. Zboží na cestě 138        

10. Ostatní zásoby 139        

II. Krátkodobé pohledávky 1 839 504,85    1 839 504,85  1 942 359,80 

1. Odběratelé 311 2 250,00    2 250,00  23 929,40 

4. Krátkodobé poskytnuté zálohy 314 1 216 600,00    1 216 600,00  1 355 780,00 

5. Jiné pohledávky z hlavní činnosti 315        

6. Poskytnuté návratné finanční výpomoci krátkodobé 316        

9. Pohledávky za zaměstnanci 335        

10. Sociální zabezpečení 336        

11. Zdravotní pojištění 337        

12. Důchodové spoření 338        

13. Daň z příjmů 341        

14. Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění 342        

15. Daň z přidané hodnoty 343        

16. Pohledávky za osobami mimo vybrané vládní instituce 344        

17. Pohledávky za vybranými ústředními vládními institucemi 346        

18. Pohledávky za vybranými místními vládními institucemi 348        

28. Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery 373        

30. Náklady příštích období 381 127 267,45    127 267,45  58 221,92 

31. Příjmy příštích období 385        

32. Dohadné účty aktivní 388 490 407,40    490 407,40  483 192,48 

33. Ostatní krátkodobé pohledávky 377 2 980,00    2 980,00  21 236,00 

III. Krátkodobý finanční majetek 8 162 942,29    8 162 942,29  7 200 863,83 

1. Majetkové cenné papíry k obchodování 251        

2. Dluhové cenné papíry k obchodování 253        

3. Jiné cenné papíry 256        
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Období

Číslo Syntetický Běžné Minulé

položky Název položky účet Brutto Korekce Netto

4. Termínované vklady krátkodobé 244        

5. Jiné běžné účty 245        

9. Běžný účet 241 7 981 819,24    7 981 819,24  7 093 466,08 

10. Běžný účet FKSP 243 172 589,05    172 589,05  102 214,75 

15. Ceniny 263 2 850,00    2 850,00  1 064,00 

16. Peníze na cestě 262        

17. Pokladna 261 5 684,00    5 684,00  4 119,00 
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Číslo Syntetický Období

položky Název položky účet Běžné Minulé

PASIVA CELKEM 177 150 297,39  178 463 075,50 

C. Vlastní kapitál 171 318 018,84  172 930 165,16 

I. Jmění účetní jednotky a upravující položky 166 351 968,30  168 514 397,90 

1. Jmění účetní jednotky 401 142 393 697,43  144 167 388,40 

3. Transfery na pořízení dlouhodobého majetku 403 23 958 270,87  24 347 009,50 

4. Kurzové rozdíly 405    

5. Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody 406    

6. Jiné oceňovací rozdíly 407    

7. Opravy předcházejících účetních období 408    

II. Fondy účetní jednotky 4 316 104,05  3 757 554,06 

1. Fond odměn 411 45 442,00  45 442,00 

2. Fond kulturních a sociálních potřeb 412 195 356,29  133 044,19 

3. Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření 413 239 120,96  230 847,15 

4. Rezervní fond z ostatních titulů 414 963 888,45  1 261 495,34 

5. Fond reprodukce majetku, fond investic 416 2 872 296,35  2 086 725,38 

III. Výsledek hospodaření 649 946,49  658 213,20 

1. Výsledek hospodaření běžného účetního období 7,10  375 406,55 

2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 431    

3. Výsledek hospodaření předcházejících účetních období 432 649 939,39  282 806,65 

D. Cizí zdroje 5 832 278,55  5 532 910,34 

I. Rezervy    

1. Rezervy 441    

II. Dlouhodobé závazky 111 773,00  146 177,00 

1. Dlouhodobé úvěry 451    

2. Přijaté návratné finanční výpomoci dlouhodobé 452    

4. Dlouhodobé přijaté zálohy 455    

7. Ostatní dlouhodobé závazky 459 111 773,00  146 177,00 

8. Dlouhodobé přijaté zálohy na transfery 472    

III. Krátkodobé závazky 5 720 505,55  5 386 733,34 

1. Krátkodobé úvěry 281    

4. Jiné krátkodobé půjčky 289    

5. Dodavatelé 321 48 610,67  26 652,42 

7. Krátkodobé přijaté zálohy 324 2 001 046,00  1 733 973,00 

9. Přijaté návratné finanční výpomoci krátkodobé 326    

10. Zaměstnanci 331 1 416 386,00  1 408 825,00 
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Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (02112020 / 01012020)

Číslo Syntetický Období

položky Název položky účet Běžné Minulé

11. Jiné závazky vůči zaměstnancům 333 5 130,00  20 520,00 

12. Sociální zabezpečení 336 560 080,00  563 690,00 

13. Zdravotní pojištění 337 241 578,00  238 263,00 

14. Důchodové spoření 338    

15. Daň z příjmů 341    

16. Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění 342 241 942,00  236 693,00 

17. Daň z přidané hodnoty 343    

18. Závazky k osobám mimo vybrané vládní instituce 345    

19. Závazky k vybraným ústředním vládním institucím 347    

20. Závazky k vybraným místním vládním institucím 349    

32. Krátkodobé přijaté zálohy na transfery 374    

35. Výdaje příštích období 383 18 537,86   

36. Výnosy příštích období 384 57 190,45  68 658,00 

37. Dohadné účty pasivní 389 1 102 573,00  1 048 487,00 

38. Ostatní krátkodobé závazky 378 27 431,57  40 971,92 

* Konec sestavy *
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Licence: D6U5 XCRGUVXA / VYA  (02112020 / 01012020)

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
příspěvkové organizace

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

Období: 12 / 2020
IČO: 48161063
Název: Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 

Sestavená k rozvahovému dni 31. prosinci 2020

Sídlo účetní jednotky Místo podnikání

ulice, č.p. Mozartova 449 ulice, č.p.

obec Pardubice obec

PSČ, pošta 53009 PSČ, pošta

Údaje o organizaci Předmět podnikání

identifikační číslo 48161063 hlavní činnost střední vzdělávání -  §57 a §3 zákona č.561/2004 S

právní forma příspěvková organizace vedlejší činnost

zřizovatel CZ-NACE 802100

Kontaktní údaje Razítko účetní jednotky

telefon 466 412 839

fax

e-mail gymozart@gymozart.cz

WWW stránky www.gymozart.cz

Osoba odpovědná za účetnictví Statutární zástupce

Ing.Renáta Šildová Mgr. Petr Harbich

Podpisový záznam osoby odpovědné
za správnost údajů

Podpisový záznam statutárního
orgánu

Okamžik sestavení (datum, čas): 06.08.2021, 8h51m24s
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Licence: D6U5 XCRGUVXA / VYA  (02112020 / 01012020)

Číslo Syntetický Běžné období Minulé období

položky Název položky účet Hlavní činnost Hospodářská činnost Hlavní činnost Hospodářská činnost

1 2 3 4

A. Náklady celkem 37 294 664,67  147 309,95  37 597 928,91  361 062,76 

I. Náklady z činnosti 37 294 664,67  147 309,95  37 597 928,91  361 062,76 

1. Spotřeba materiálu 501 1 654 729,18  76 302,18  3 357 349,53  172 718,47 

2. Spotřeba energie 502 1 645 069,47  3 126,00  1 817 893,11  18 483,00 

3. Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek 503        

4. Prodané zboží 504        

5. Aktivace dlouhodobého majetku 506        

6. Aktivace oběžného majetku 507        

7. Změna stavu zásob vlastní výroby 508        

8. Opravy a udržování 511 427 985,23  753,00  211 931,64  647,00 

9. Cestovné 512 12 560,00    132 363,59   

10. Náklady na reprezentaci 513 794,00    20 386,00   

11. Aktivace vnitroorganizačních služeb 516        

12. Ostatní služby 518 1 095 722,84  1 835,00  1 208 813,36  6 575,00 

13. Mzdové náklady 521 21 634 175,00  44 610,00  20 392 514,00  100 494,00 

14. Zákonné sociální pojištění 524 7 245 358,53  15 078,47  6 808 427,57  34 076,43 

15. Jiné sociální pojištění 525 87 384,13  269,10  79 260,00  578,38 

16. Zákonné sociální náklady 527 658 045,69  892,20  508 879,09  2 010,48 

17. Jiné sociální náklady 528        

18. Daň silniční 531        

19. Daň z nemovitostí 532        

20. Jiné daně a poplatky 538        

22. Smluvní pokuty a úroky z prodlení 541        

23. Jiné pokuty a penále 542        

24. Dary a jiná bezúplatná předání 543        

25. Prodaný materiál 544        

26. Manka a škody 547        

27. Tvorba fondů 548        

28. Odpisy dlouhodobého majetku 551 2 529 237,60  4 444,00  2 494 538,00  25 480,00 

29. Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek 552        

30. Prodaný dlouhodobý hmotný majetek 553        

31. Prodané pozemky 554        

32. Tvorba a zúčtování rezerv 555        

33. Tvorba a zúčtování opravných položek 556        

34. Náklady z vyřazených pohledávek 557        

35. Náklady z drobného dlouhodobého majetku 558 278 723,00    546 633,02   
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Licence: D6U5 XCRGUVXA / VYA  (02112020 / 01012020)

Číslo Syntetický Běžné období Minulé období

položky Název položky účet Hlavní činnost Hospodářská činnost Hlavní činnost Hospodářská činnost

1 2 3 4

36. Ostatní náklady z činnosti 549 24 880,00    18 940,00   

II. Finanční náklady        

1. Prodané cenné papíry a podíly 561        

2. Úroky 562        

3. Kurzové ztráty 563        

4. Náklady z přecenění reálnou hodnotou 564        

5. Ostatní finanční náklady 569        

III. Náklady na transfery        

1. Náklady vybraných ústředních vládních institucí na transfery 571        

2. Náklady vybraných místních vládních institucí na transfery 572        

V. Daň z příjmů        

1. Daň z příjmů 591        

2. Dodatečné odvody daně z příjmů 595        

B. Výnosy celkem 37 294 666,72  147 315,00  37 965 062,22  369 336,00 

I. Výnosy z činnosti 2 386 037,20  147 315,00  4 260 189,31  369 336,00 

1. Výnosy z prodeje vlastních výrobků 601        

2. Výnosy z prodeje služeb 602 1 538 274,50  147 315,00  3 189 758,54  369 336,00 

3. Výnosy z pronájmu 603 820 178,00    1 024 430,77   

4. Výnosy z prodaného zboží 604        

8. Jiné výnosy z vlastních výkonů 609        

9. Smluvní pokuty a úroky z prodlení 641        

10. Jiné pokuty a penále 642        

11. Výnosy z vyřazených pohledávek 643        

12. Výnosy z prodeje materiálu 644        

13. Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného majetku 645        

14. Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku kromě pozemků 646        

15. Výnosy z prodeje pozemků 647        

16. Čerpání fondů 648     45 000,00   

17. Ostatní výnosy z činnosti 649 27 584,70    1 000,00   

II. Finanční výnosy        

1. Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů 661        

2. Úroky 662        
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Licence: D6U5 XCRGUVXA / VYA  (02112020 / 01012020)

Číslo Syntetický Běžné období Minulé období

položky Název položky účet Hlavní činnost Hospodářská činnost Hlavní činnost Hospodářská činnost

1 2 3 4

3. Kurzové zisky 663        

4. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou 664        

6. Ostatní finanční výnosy 669        

IV. Výnosy z transferů 34 908 629,52    33 704 872,91   

1. Výnosy vybraných ústředních vládních institucí z transferů 671        

2. Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů 672 34 908 629,52    33 704 872,91   

C. Výsledek hospodaření        

1. Výsledek hospodaření před zdaněním 2,05  5,05  367 133,31  8 273,24 

2. Výsledek hospodaření běžného účetního období 2,05  5,05  367 133,31  8 273,24 

* Konec sestavy *
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Licence: D6U5 XCRGUPXA / PYA  (02112020 / 01012020)

PŘÍLOHA
příspěvkové organizace zřizované ÚSC

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

Období: 12 / 2020
IČO: 48161063
Název: Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 

Sestavená k rozvahovému dni 31. prosinci 2020

Sídlo účetní jednotky Místo podnikání

ulice, č.p. Mozartova 449 ulice, č.p.

obec Pardubice obec

PSČ, pošta 53009 PSČ, pošta

Údaje o organizaci Předmět podnikání

identifikační číslo 48161063 hlavní činnost střední vzdělávání -  §57 a §3 zákona č.561/2004 S

právní forma příspěvková organizace vedlejší činnost

zřizovatel CZ-NACE 802100

Kontaktní údaje Razítko účetní jednotky

telefon 466 412 839

fax

e-mail gymozart@gymozart.cz

WWW stránky www.gymozart.cz

Osoba odpovědná za účetnictví Statutární zástupce

Ing.Renáta Šildová Mgr. Petr Harbich

Podpisový záznam osoby odpovědné
za správnost údajů

Podpisový záznam statutárního
orgánu

Okamžik sestavení (datum, čas): 06.08.2021, 8h53m 7s
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Licence: D6U5 XCRGUPXA / PYA  (02112020 / 01012020)

A.1. Informace podle § 7 odst. 3 zákona

A.2. Informace podle § 7 odst. 4 zákona

A.3. Informace podle § 7 odst. 5 zákona
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A.4. Informace podle § 7 odst. 5 zákona o stavu účtů v knize podrozvahových účtů

Číslo Podrozvahový ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky účet BĚŽNÉ MINULÉ

P.I. Majetek a závazky účetní jednotky 4 330 761,53  4 213 234,97 

1. Jiný drobný dlouhodobý nehmotný majetek 901 316 245,80  300 825,80 

2. Jiný drobný dlouhodobý hmotný majetek 902 4 014 515,73  3 912 409,17 

3. Vyřazené pohledávky 905    

4. Vyřazené závazky 906    

5. Ostatní majetek 909    

P.II. Krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů a krátkodobé podmíněné závazky z transferů    

1. Krátkodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů 911    

2. Krátkodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů 912    

3. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů 913    

4. Krátkodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů 914    

5. Ostatní krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů 915    

6. Ostatní krátkodobé podmíněné závazky z transferů 916    

P.III. Podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou    

1. Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu úplatného užívání majetku jinou osobou 921    

2. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu úplatného užívání majetku jinou osobou 922    

3. Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou na základě smlouvy o výpůjčce 923    

4. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou na základě smlouvy o výpůjčce 924    

5. Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou z jiných důvodů 925    

6. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou z jiných důvodů 926    

P.IV. Další podmíněné pohledávky    

1. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého majetku 931    

2. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého majetku 932    

3. Krátkodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv 933    

4. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv 934    

5. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní 939    

6. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní 941    

7. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům 942    

8. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům 943    

9. Krátkodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění 944    

10. Dlouhodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění 945    

11. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 947    

12. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 948    

P.V. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů a dlouhodobé podmíněné závazky z transferů    

1. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů 951    

2. Dlouhodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů 952    
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Licence: D6U5 XCRGUPXA / PYA  (02112020 / 01012020)

A.4. Informace podle § 7 odst. 5 zákona o stavu účtů v knize podrozvahových účtů

Číslo Podrozvahový ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky účet BĚŽNÉ MINULÉ

3. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů 953    

4. Dlouhodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů 954    

5. Ostatní dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů 955    

6. Ostatní dlouhodobé podmíněné závazky z transferů 956    

P.VI. Podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku    

1. Krátkodobé podmíněné závazky z operativního leasingu 961    

2. Dlouhodobé podmíněné závazky z operativního leasingu 962    

3. Krátkodobé podmíněné závazky z finančního leasingu 963    

4. Dlouhodobé podmíněné závazky z finančního leasingu 964    

5. Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku na základě smlouvy o výpůjčce 965    

6. Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku na základě smlouvy o výpůjčce 966    

7. Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo jeho převzetí z jiných důvodů 967    

8. Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo jeho převzetí z jiných důvodů 968    

P.VII. Další podmíněné závazky    

1. Krátkodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého majetku 971    

2. Dlouhodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého majetku 972    

3. Krátkodobé podmíněné závazky z jiných smluv 973    

4. Dlouhodobé podmíněné závazky z jiných smluv 974    

5. Krátkodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu 975    

6. Dlouhodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu 976    

7. Krátkodobé podmíněné závazky vyplývající z práv.předp.a další činn.moci zákonod.,výkon. nebo soudní 978    

8. Dlouhodobé podmíněné závazky vyplývající z práv.předp.a další činn.moci zákonod.,výkon. nebo soudní 979    

9. Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových 981    

10. Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových 982    

11. Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních 983    

12. Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních 984    

13. Krátkodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 985    

14. Dlouhodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 986    

P.VIII. Ostatní podmíněná aktiva a ostatní podmíněná pasiva a vyrovnávací účty 43 923,00  43 923,00 

1. Ostatní krátkodobá podmíněná aktiva 991    

2. Ostatní dlouhodobá podmíněná aktiva 992 43 923,00  43 923,00 

3. Ostatní krátkodobá podmíněná pasiva 993    

4. Ostatní dlouhodobá podmíněná pasiva 994    

5. Vyrovnávací účet k podrozvahovým účtům 999 4 374 684,53  4 257 157,97 
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A.5. Informace podle § 18 odst. 3 písm. b) zákona
Spisová značka : Pr 1269 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové      IČO : 48161063     Den zápisu : 26. března 2013

A.6. Informace podle § 19 odst. 6 zákona
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B.1. Informace podle § 66 odst. 6

B.2. Informace podle § 66 odst. 8

B.3. Informace podle § 68 odst. 3
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C. Doplňující informace k položkám rozvahy "C.I.1 Jmění účetní jednotky" a "C.I.3. Transfery na pořízení dlouhodobého majetku"

Číslo ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky BĚŽNÉ MINULÉ

C.1. Zvýšení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku za běžné účetní období   704 962,49 

C.2. Snížení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku ve věcné a časové souvislosti 388 738,63  367 132,74 
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D.1. Počet jednotlivých věcí a souborů majetku nebo seznam tohoto majetku

D.2. Celková výměra lesních pozemků s lesním porostem

D.3. Výše ocenění celkové výměry lesních pozemků s lesním porostem ve výši 57 Kč/m2

D.4. Výměra lesních pozemků s lesním porostem oceněných jiným způsobem

D.5. Výše ocenění lesních pozemků s lesním porostem oceněných jiným způsobem

D.6. Průměrná výše ocenění výměry lesních pozemků s lesním porostem oceněných jiným způsobem

D.7. Komentář k ocenění lesních pozemků jiným způsobem
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E.1. Doplňující informace k položkám rozvahy

K položce Doplňující informace Částka

C.II.5 Od 1.1.2020 je fond investic tvořen ve výši odpisů snížených o transférový podíl.  
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E.2. Doplňující informace k položkám výkazu zisku a ztráty

K položce Doplňující informace Částka
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E.3. Doplňující informace k položkám přehledu o peněžních tocích

K položce Doplňující informace Částka
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E.4. Doplňující informace k položkám přehledu o změnách vlastního kapitálu

K položce Doplňující informace Částka
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F. Doplňující informace k fondům účetní jednotky

Fond kulturních a sociálních potřeb

Položka

Číslo Název BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍ

A.I. Počáteční stav fondu k 1.1. 133 044,19 

A.II. Tvorba fondu 426 112,10 

1. Základní příděl 426 112,10 

2. Splátky půjček na bytové účely poskytnutých do konce roku 1992  

3. Náhrady škod a pojistná plnění od pojišťovny vztahující se k majetku pořízenému z fondu  

4. Peněžní a jiné dary určené do fondu  

5. Ostatní tvorba fondu  

A.III. Čerpání fondu 363 800,00 

1. Půjčky na bytové účely  

2. Stravování 50 736,00 

3. Rekreace 116 022,00 

4. Kultura, tělovýchova a sport 58 630,00 

5. Sociální výpomoci a půjčky 29 300,00 

6. Poskytnuté peněžní dary 42 500,00 

7. Úhrada příspěvku na penzijní připojištění  

8. Úhrada části pojistného na soukromé životní pojištění  

9. Ostatní užití fondu 66 612,00 

A.IV. Konečný stav fondu 195 356,29 
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Rezervní fond - příspěvkové organizace zřizované územními samosprávnými celky a svazky obcí

Položka

Číslo Název BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍ

D.I. Počáteční stav fondu k 1.1. 1 492 342,49 

D.II. Tvorba fondu 821 519,42 

1. Zlepšený výsledek hospodaření 8 273,81 

2. Nespotřebované dotace z rozpočtu Evropské unie 751 245,61 

3. Nespotřebované dotace z mezinárodních smluv  

4. Peněžní dary - účelové  

5. Peněžní dary - neúčelové 62 000,00 

6. Ostatní tvorba  

D.III. Čerpání fondu 1 110 852,50 

1. Úhrada zhoršeného výsledku hospodaření  

2. Úhrada sankcí  

3. Posílení fondu investic se souhlasem zřizovatele  

4. Časové překlenutí dočasného nesouladu mezi výnosy a náklady  

5. Ostatní čerpání 1 110 852,50 

D.IV. Konečný stav fondu 1 203 009,41 
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Fond investic - příspěvkové organizace zřizované územními samosprávnými celky a svazky obcí

Položka

Číslo Název BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍ

F.I. Počáteční stav fondu k 1.1. 2 086 725,38 

F.II. Tvorba fondu 2 430 822,97 

1. Peněžní prostředky ve výši odpisů hmotného a nehmotného majetku prováděné podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu 2 144 942,97 

2. Investiční příspěvek z rozpočtu zřizovatele 285 880,00 

3. Investiční dotace ze státních fondů a jiných veřejných rozpočtů  

4. Ve výši příjmů z prodeje svěřeného dlouhodobého hmotného majetku  

5. Peněžní dary a příspěvky od jiných subjektů  

6. Ve výši příjmů z prodeje majetku ve vlastnictví příspěvkové organizace  

7. Převody z rezervního fondu  

F.III. Čerpání fondu 1 645 252,00 

1. Pořízení a technické zhodnocení hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku, s vyjímkou drobného hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku 371 252,00 

2. Úhrada investičních úvěrů nebo půjček  

3. Odvod do rozpočtu zřizovatele 1 274 000,00 

4. Navýšení peněžních prostředků určených na financování údržby a oprav majetku, který příspěvková organizace používá pro svou činnost  

F.IV. Konečný stav fondu 2 872 296,35 
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G. Doplňující informace k položce "A.II.3. Stavby" výkazu rozvahy

ÚČETNÍ OBDOBÍ

Číslo BĚŽNÉ MINULÉ

položky Název položky BRUTTO KOREKCE NETTO

G. Stavby 154 740 035,23  13 069 245,40  141 670 789,83  142 915 197,83 

G.1. Bytové domy a bytové jednotky        

G.2. Budovy pro služby obyvatelstvu 154 740 035,23  13 069 245,40  141 670 789,83  142 915 197,83 

G.3. Jiné nebytové domy a nebytové jednotky        

G.4. Komunikace a veřejné osvětlení        

G.5. Jiné inženýrské sítě        

G.6. Ostatní stavby        

H. Doplňující informace k položce "A.II.1. Pozemky" výkazu rozvahy

ÚČETNÍ OBDOBÍ

Číslo BĚŽNÉ MINULÉ

položky Název položky BRUTTO KOREKCE NETTO

H. Pozemky 18 879 493,68    18 879 493,68  18 879 493,68 

H.1. Stavební pozemky        

H.2. Lesní pozemky        

H.3. Zahrady, pastviny, louky, rybníky        

H.4. Zastavěná plocha 11 645 852,00    11 645 852,00  11 645 852,00 

H.5. Ostatní pozemky 7 233 641,68    7 233 641,68  7 233 641,68 
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I. Doplňující informace k položce "A.II.4. Náklady z přecenění reálnou hodnotou" výkazu zisku a ztráty

Číslo ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky BĚŽNÉ MINULÉ

I. Náklady z přecenění reálnou hodnotou    

I.1. Náklady z přecenění reálnou hodnotou majetku určeného k prodeji podle § 64    

I.2. Ostatní náklady z přecenění reálnou hodnotou    

J. Doplňující informace k položce "B.II.4. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou" výkazu zisku a ztráty

Číslo ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky BĚŽNÉ MINULÉ

J. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou    

J.1. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou majetku určeného k prodeji podle § 64    

J.2. Ostatní výnosy z přecenění reálnou hodnotou    

* Konec sestavy *
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